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N.B. Indicated prices do not include shipping and handling (see below for details). All prices are for 
1/43 decal sets; contact us for other scales. 

Our catalogue is normally updated every month. The latest copy can be downloaded at 
https://alodecals.wordpress.com/catalogue/. 

 

N.B. Les prix indiqués n’incluent pas les frais de port (voir ci-dessous pour les détails).  Ils sont 
applicables à des jeux de décalcomanies à l’échelle 1:43 ; nous contacter pour toute autre échelle. 

Notre catalogue est normalement mis à jour chaque mois.  La plus récente copie peut être 
téléchargée à l’adresse https://alodecals.wordpress.com/catalogue/. 
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Our decals in 1/43 scale already in stock are shipped at the rates stipulated below. Standard shipping 
method is mail with tracking number (Lettre suivie), while registered mail (Lettre recommandée) is 
available upon request. However, please note that the former option does not provide any 
guarantee in case of loss, unlike registered mail. 

 

Nos décalcomanies en stock à l’échelle 1/43 sont expédiées aux tarifs indiqués ci-dessous.  La 
méthode d’expédition standard est la lettre suivie, tandis que la lettre recommandée est disponible 
sur demande.  Cependant, veuillez noter que la première de ces deux méthodes n’offre aucune 
garantie en cas de perte, au contraire du courrier recommandé. 

 

Shipping and handling as of January 1st, 2024 
Frais de port au 1er janvier 2024 

Type 
Registered mail 
Recommandé 

Mail with tracking code 
Lettre suivie 

Destination France International France International 
1 set 
1 jeu 

5,90 € 7,50 € 2,30 € 5,30 € 

2 or 3 sets 
2 ou 3 jeux 

6,65 € 
9,60 € 3,60 € 7,50 € 

4 to 9 sets 
4 à 9 jeux 

7,50 € 

10 to 20 sets 
10 à 20 jeux 

9,00 € 15,30 € 5,30 € 13,20 € 

21 to 50 sets 
21 à 50 jeux 

10,50 € 20,00 € 7,30 € 17,85 € 

51+ sets 
51 jeux et plus 

12,00 € 32,00 € - - 

 

 

  



Reference numbers with a “01234567” format indicate an ALO Decals product.  On the other hand, 
reference numbers with an “AB0123” format denotes a Doo-D-Kals product, printed and distributed 
by ALO Decals. Both come with complete instruction sheets. 

Les numéros de référence au format « 01234567 » indiquent un produit ALO Decals.  Les numéros 
de référence au format « AB0123 » dénotent un produit Doo-D-Kals, imprimé et distribué par ALO 
Decals.  Les uns et les autres sont fournis avec des fiches d’instructions complètes. 

 

AC COBRA 
Ref. 15324010 1962 Nassau Tourist Trophy #98 Krause  NEW! 4.99€ 
Ref. 08364010 1962 Riverside 3 Hours #98 Krause 4.99€ 
Ref. 06206010 1963 Canadian Grand Prix #50 Miles 5.99€ 
Ref. 06206020 1963 Canadian Grand Prix #54 Wietzes 5.99€ 
Ref. 08323010 1963 Nassau Trophy Race #49 Butler 3.99€ 
Ref. 15324030 1963 Riverside #98 Miles  NEW! 4.99€ 
Ref. 15324020 1963 Riverside #198 MacDonald  NEW! 4.99€ 
Ref. 06150030 1963 Sebring 12 Hours #11 Maggiacomo-Jopp 4.99€ 
Ref. 06124010 1964 Sebring 12 Hours #16 Noseda-Stevens 5.99€ 
Ref. 08316010 1965 Lorraine Rally #7 Schlesser-Greder 4.99€ 
Ref. 08311010 1965 Nürburgring 1000 Kms #52 Sparrow-McLaren 5.99€ 
Ref. 06205010 1965 Road America 500 Miles #91 Thompson-Lowther 7.99€ 
Ref. 10073020 1965 Sebring 12 Hours #20 Reed-Gerber 7.99€ 
Ref. 06205020 1965 USRRC Continental Divide #91 Scott 7.99€ 
Ref. 08357050 1966 Monza 1000 Kms #10 Sparrow-Pendleton 5.99€ 
Ref. 06150020 1966 Nürburgring 1000 Kms #53 Settember-Freutel 6.99€ 
Ref. 06150010 1966 Spa 1000 Kms #5 Settember-Freutel 5.99€ 
Ref. 08356010 1966 Targa Florio #178 Freutel-Settember 5.99€ 
Ref. 12078060 1967 Mugello #48 Granville Smith 3.99€ 
Ref. 06135010 1967 Nürburgring 1000 Kms #66 Lawrence-Granville Smith 4.99€ 
Ref. 02358010 1969 Nürburgring 1000 Kms #64 Granville Smith-Miles 4.99€ 

 

ALFA ROMEO 147 GTA 
Ref. 09003010 2009 Monte Carlo Rally #54 Rada-Petr 15.99€ 

 

ALFA ROMEO 159 
Ref. 11264010 1951 French Grand Prix #8 Fagioli-Fangio 3.99€ 
Ref. 11300010 1951 German Grand Prix #78 Pietsch 3.99€ 

 

ALFA ROMEO 8C 2900 
Ref. 14033010 1951 Pebble Beach Cup #2 P. Hill 3.99€ 

 

ALFA ROMEO GIULIA SPRINT 
Ref. 11062030 1966 Nürburgring 1000 Kms Practice #115 vom Kothen-Lohsträter 5.99€ 
Ref. 11062020 1966 Nürburgring 1000 Kms #30 vom Kothen-Lohsträter 4.99€ 
Ref. 12078040 1967 Mugello #149 “Shangri-La”-Federico 5.99€ 
Ref. 11072010 1967 Targa Florio #214 Federico-Barba 4.99€ 
Ref. 05062020 1969 Philippine GP, Cebu City #71 Luna 7.99€ 

Ref. LR0070 1971 Targa Florio #97 Rizzo-Alongi  NEW! 5.99€ 
 

 



ALFA ROMEO GIULIA TI 
Ref. 09347010 1963 Monte Carlo Rally #253 Olamo-Leivo 5.99€ 
Ref. 09313010 1964 Monte Carlo Rally #177 Hébert-Burgraff 4.99€ 
Ref. 09329010 1964 Olympia Hillclimb #95 Schmied 3.99€ 
Ref. 09329020 1964 Olympia Hillclimb #96 Furtmayr 3.99€ 

Ref. LR0040 1964 Tour de France #42 De Adamich-Scarambone 5.99€ 
Ref. LR0041 1964 Trieste-Opicina Hillclimb #288 De Adamich 4.99€ 

Ref. 14230010 1965 Limousin Rally #43 Masoero-x. 4.99€ 
Ref. 09310010 1965 Lorraine Rally #47 Masoero-Maurin 4.99€ 
Ref. 09311010 1965 Monte Carlo Rally #87 Capra-Ambrosini 6.99€ 
Ref. 10002020 1965 Monte Carlo Rally #215 De Andres-Ruiz Gimenez-Soler 5.99€ 
Ref. 10002010 1965 Routes du Nord Rally #58 Mahieuw-Delcourt 4.99€ 

 

ALFA ROMEO GIULIETTA SZ “CODA TONDA” 
Ref. LR0022 1960 Tour de France #131 de Luca de Lizzano-Allegrini 3.99€ 

 

ALFA ROMEO GIULIETTA SZ “CODA TRONCA” 
Ref. 13164010 1962 Le Mans 24 Hours #39 Sala-de Luca di Lizzano 5.99€ 
Ref. 13164020 1962 Le Mans 24 Hours #40 Foitek-Ricci 5.99€ 
Ref. 13284020 1963 Le Mans 24 Hours #34 Sala-Rossi 5.99€ 
Ref. 13290010 1963 Le Mans 24 Hours #35 Biscaldi-“Kim” 5.99€ 
Ref. 13290020 1963 Le Mans 24 Hours #36 Foitek-Schäfer 5.99€ 

 

ALFA ROMEO ROMEO 2 
Ref. LR0021 1957 “Maserati” 7.99€ 

 

ALPINE A106 
Ref. 08337010 1956 Tour de Corse #14 Goulin-Mirjan 3.99€ 

Ref. LR0009 1958 Tour de France #127 Michy-Rambaud 3.99€ 
Ref. LR0008 1959 Tour de France #121 Féret-Rambaud 3.99€ 
Ref. LR0004 1960 Coupe des Alpes #21 Blanc-Billard 3.99€ 
Ref. LR0007 1960 Liège-Rome-Liège #17 Féret-Estager 3.99€ 
Ref. LR0006 1960 Lyon-Charbonnières Rally #97 Féret-Monraisse 3.99€ 
Ref. LR0032 1960 Mont Blanc-Iseran Rally #20 Féret-Monraisse 3.99€ 
Ref. LR0005 1960 Monte Carlo Rally #166 Féret-Rambaud 3.99€ 
Ref. LR0002 1961 Coupe des Alpes #107 Greder-Charron 3.99€ 
Ref. LR0003 1961 Liège-Sofia-Liège #73 Greder-Greder 3.99€ 
Ref. JL0001 1961 Lyon-Charbonnières Rally #41 Greder-Charron 3.99€ 

 

ALPINE A110 
Ref. 12120020 1966 Limousin Rally #14 Hanrioud-Foucher 4.99€ 
Ref. 14052010 1966 Lyon-Charbonnières Rally #130 Haldi-Wicky 4.99€ 
Ref. 11062040 1966 Nürburgring 1000 Kms #87 Delageneste-Patte 5.99€ 
Ref. 11062050 1966 Nürburgring 1000 Kms #88 Grandsire-Vinatier 5.99€ 
Ref. 11216020 1967 Lorraine Rally #72 Fiorentino-Recresio 4.99€ 
Ref. 11216030 1967 Lyon-Charbonnières Rally #148 Fiorentino-Recresio 4.99€ 
Ref. 12078010 1967 Paris 1000 Kms, Montlhéry #33 Larrousse-Piot 5.99€ 
Ref. 11216010 1967 Routes du Nord Rally #14 Fiorentino-Kern 4.99€ 
Ref. 04219010 1968 Le Mans 24 Hours #51 Collomb-Lacarrau 9.99€ 
Ref. 10059010 1968 Le Mans 24 Hours #61 Bourdon-Nusbaumer 8.99€ 
Ref. 04316010 1969 Critérium des Cévennes #78 Wollek-de la Granrive 5.99€ 
Ref. 04319020 1969 Critérium des Cévennes #119 Depailler-Lantero 7.99€ 



ALPINE A110 
Ref. 04304010 1969 Tour de France #109 Krause-Thiry 6.99€ 
Ref. 04303010 1969 Tour de France #112 Maurin-N’Guyen Du 6.99€ 
Ref. 04319010 1969 Tour de France #153 Avril-Alves 6.99€ 
Ref. 04330010 1970 Critérium des Cévennes #74 Laurent-Milani 6.99€ 
Ref. 11206010 1970 Critérium Neige et Glace #18 Jullien-Pellegrin 6.99€ 
Ref. 05062010 1970 Routes du Nord Rally #17 Laurent-Delahay 5.99€ 
Ref. 04238020 1973 Monte Carlo Rally #1 Darniche-Mahé 8.99€ 
Ref. 04238030 1973 Monte Carlo Rally #4 Thérier-Callewaert 8.99€ 
Ref. 04238040 1973 Monte Carlo Rally #15 Andersson-Todt 8.99€ 
Ref. 04238010 1973 Monte Carlo Rally #18 Andruet-“Biche” 8.99€ 
Ref. 04238050 1973 Monte Carlo Rally #21 Nicolas-Vial 8.99€ 

Ref. LR0023 1975 Tour de France #142 Dupuy-Habert 8.99€ 
 

ALPINE M64 GT 
Ref. 11190010 1967 Critérium Neige et Glace #11 Bianchi-Gauvain 5.99€ 
Ref. 11190020 1967 Rallye de l’Ouest #4 de Cortanze-Lefebvre 5.99€ 

 

AUTO UNION 1000 
Ref. TS0009 1959 Acropolis Rally #68 Levy-Wencher 4.99€ 

 

BENTLEY 8-LITRE 
Ref. 14264010 1968 London-Sydney Marathon #84 Schellenberg-Barclay-Lindsay 6.99€ 

 

BIZZARRINI GT STRADA 5300 
Ref. 12103030 1966 Le Mans 24 Hours #11 Posey-Natili 4.99€ 
Ref. 12103050 1966 Monza 1000 Kms #2 Berney-Nieri 3.99€ 
Ref. 12103040 1966 Targa Florio #226 Berney-Nieri 4.99€ 
Ref. 12103010 1967 Le Mans Scrutineering #65 Berney-Naddeo 4.99€ 
Ref. 12103020 1967 Monza 1000 Kms #2 Berney-de Mortemart 3.99€ 
Ref. 12102020 1967 Mugello #6 Naddeo 3.99€ 
Also see Iso Grifo A3C. 

 

BMC MINI 
Ref. 10067010 1960 Monte Carlo Rally #110 Riley-Jones 5.99€ 
Ref. 10067030 1960 Monte Carlo Rally #263 Morley-Morley 5.99€ 
Ref. 10067040 1960 Monte Carlo Rally #284 Pitts-Ambrose 5.99€ 
Ref. 10067020 1960 Monte Carlo Rally #299 Wisdom-Hay 5.99€ 
Ref. 10067050 1960 Monte Carlo Rally #307 Ozanne-Gilmour 5.99€ 
Ref. 11067010 1960 Tulpenrallye #159 Ozanne-Allison 5.99€ 
Ref. 10067060 1961 Monte Carlo Rally #160 Brandt-Ryser 3.99€ 
Ref. 12135020 1964 AGACI Rally #69 Marnat-“Ventu” 5.99€ 
Ref. 12131030 1964 RAC Rally #1 Hopkirk-Liddon 5.99€ 
Ref. 12131040 1964 RAC Rally #2 Aaltonen-Ambrose 5.99€ 
Ref. 12131010 1964 RAC Rally #22 Wadsworth-x 3.99€ 
Ref. 12131020 1964 RAC Rally #30 Moon-Culcheth 3.99€ 
Ref. 12131050 1964 RAC Rally #37 Orrenius-Dahlgren 4.99€ 
Ref. 12131060 1964 RAC Rally #42 Kallstrom-Håkansson 4.99€ 
Ref. 12131070 1964 RAC Rally #44 Sprinzel-Marshall 3.99€ 
Ref. 12131080 1964 RAC Rally #74 Harvey-Cardell 3.99€ 
Ref. 12131090 1964 RAC Rally #78 Mabbs-Brown 3.99€ 
Ref. 12131100 1964 RAC Rally #108 Lane-Harper 3.99€ 



BMC MINI 
Ref. 12135010 1965 Lorraine Rally #55 Marnat-Rigo 5.99€ 
Ref. 12078020 1967 Mugello #169 Zaniratti 3.99€ 
Ref. 10026030 1968 Bryar Trans Am #50 Brack 5.99€ 
Ref. 10026040 1968 Bridgehampton Trans Am #850 Brack 4.99€ 
Ref. 10026050 1968 Meadowdale Trans Am #850 Brack 5.99€ 
Ref. 10026060 1968 Mont Tremblant Trans Am #850 Brack 5.99€ 
Ref. 10026020 1968 Watkins Glen Trans Am #85 Brack 4.99€ 

 

BMW 2002 
Ref. 11278030 1969 Monte Carlo Rally #24 Mäkinen-Easter 7.99€ 
Ref. 11278010 1969 Monte Carlo Rally #115 Slotemaker-Van der Geest 7.99€ 
Ref. 11278020 1969 Tour de France #77 Palayer-Derolland 5.99€ 

 

BRM P25 
Ref. 06188040 1957 British Grand Prix #24 Fairman 3.99€ 
Ref. 06188030 1957 British Grand Prix #26 Leston 3.99€ 
Ref. 06188020 1957 French Grand Prix #26 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06188010 1957 French Grand Prix #28 MacKay-Fraser 3.99€ 
Ref. 06187040 1957 Monaco Grand Prix #6 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06187030 1957 Monaco Grand Prix #8 Salvadori 3.99€ 
Ref. 06188180 1958 Belgian Grand Prix Practice #9 Behra 3.99€ 
Ref. 06188170 1958 Belgian Grand Prix Practice #14 Schell 3.99€ 
Ref. 06188150 1958 Belgian Grand Prix #8 Behra 3.99€ 
Ref. 06188160 1958 Belgian Grand Prix #10 Schell 3.99€ 
Ref. 06188140 1958 British Grand Prix #19 Behra 3.99€ 
Ref. 06188130 1958 British Grand Prix #20 Schell 3.99€ 
Ref. 06188210 1958 Dutch Grand Prix Practice #15T Schell 3.99€ 
Ref. 06188190 1958 Dutch Grand Prix #14 Behra 3.99€ 
Ref. 06188200 1958 Dutch Grand Prix #15 Schell 3.99€ 
Ref. 06188230 1958 French Grand Prix Practice #16 Schell 3.99€ 
Ref. 06188220 1958 French Grand Prix #14 Behra 3.99€ 
Ref. 06188240 1958 French Grand Prix #16 Schell 3.99€ 
Ref. 06188250 1958 French Grand Prix #18 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06188110 1958 German Grand Prix Practice #6T Schell 3.99€ 
Ref. 06188100 1958 German Grand Prix #5 Behra 3.99€ 
Ref. 06188090 1958 German Grand Prix #6 Schell 3.99€ 
Ref. 06188070 1958 Italian Grand Prix #8 Behra 3.99€ 
Ref. 06188080 1958 Italian Grand Prix #10 Schell 3.99€ 
Ref. 06188120 1958 Italian Grand Prix #12 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06188060 1958 Monaco Grand Prix #6 Behra 3.99€ 
Ref. 06188050 1958 Monaco Grand Prix #8 Schell 3.99€ 
Ref. 06188280 1958 Moroccan Grand Prix #16 Schell 3.99€ 
Ref. 06188290 1958 Moroccan Grand Prix #18 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06188300 1958 Moroccan Grand Prix #20 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06188260 1958 Portuguese Grand Prix #8 Behra 3.99€ 
Ref. 06188270 1958 Portuguese Grand Prix #10 Schell 3.99€ 
Ref. 06204020 1959 British Grand Prix #6 Moss 3.99€ 
Ref. 06189080 1959 British Grand Prix #8 Schell 3.99€ 
Ref. 06189070 1959 British Grand Prix #10 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06189090 1959 British Grand Prix #42 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06189020 1959 Dutch Grand Prix #6 Schell 3.99€ 
Ref. 06189010 1959 Dutch Grand Prix #7 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06189050 1959 French Grand Prix Practice #1T BRM T-Car 3.99€ 
Ref. 06204010 1959 French Grand Prix #2 Moss 3.99€ 



BRM P25 
Ref. 06189040 1959 French Grand Prix #4 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06189030 1959 French Grand Prix #6 Schell 3.99€ 
Ref. 06189060 1959 French Grand Prix #44 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06189110 1959 German Grand Prix #9 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06204030 1959 German Grand Prix #11 Herrmann 3.99€ 
Ref. 06189100 1959 German Grand Prix #10 Schell 3.99€ 
Ref. 06189170 1959 Italian Grand Prix #2 Schell 3.99€ 
Ref. 06189160 1959 Italian Grand Prix #4 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06189150 1959 Italian Grand Prix #6 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06188310 1959 Monaco Grand Prix #16 Schell 3.99€ 
Ref. 06188320 1959 Monaco Grand Prix #18 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06188330 1959 Monaco Grand Prix #20 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06189120 1959 Portuguese Grand Prix #6 Schell 3.99€ 
Ref. 06189130 1959 Portuguese Grand Prix #7 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06189140 1959 Portuguese Grand Prix #8 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06187020 1960 Argentine Grand Prix #40 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06187010 1960 Argentine Grand Prix #42 G. Hill 3.99€ 

 

BRM P48 
Ref. 06236070 1960 Belgian Grand Prix #6 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06236080 1960 Belgian Grand Prix #8 Gurney 3.99€ 
Ref. 06236090 1960 Belgian Grand Prix #10 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06237010 1960 British Grand Prix #4 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06237020 1960 British Grand Prix #5 Gurney 3.99€ 
Ref. 06237030 1960 British Grand Prix #6 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06236040 1960 Dutch Grand Prix #14 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06236060 1960 Dutch Grand Prix #15 Gurney 3.99€ 
Ref. 06236050 1960 Dutch Grand Prix #16 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06236100 1960 French Grand Prix #8 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06236110 1960 French Grand Prix #10 Gurney 3.99€ 
Ref. 06236120 1960 French Grand Prix #12 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06236010 1960 Monaco Grand Prix #2 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06236020 1960 Monaco Grand Prix #4 Gurney 3.99€ 
Ref. 06236030 1960 Monaco Grand Prix #6 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06237040 1960 Portuguese Grand Prix #20 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06237050 1960 Portuguese Grand Prix #22 G. Hill 3.99€ 
Ref. 06237060 1960 Portuguese Grand Prix #24 Gurney 3.99€ 
Ref. 06237080 1960 United States Grand Prix #15 Bonnier 3.99€ 
Ref. 06237070 1960 United States Grand Prix #16 Gurney 3.99€ 
Ref. 06237090 1960 United States Grand Prix #17 G. Hill 3.99€ 

 

BRM P578 
Ref. 10166010 1963 British Grand Prix #3 Bandini 3.99€ 
Ref. 10166020 1963 German Grand Prix #15 Bandini 3.99€ 
Ref. 06244070 1963 Italian Grand Prix #66 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06245050 1963 Mexican Grand Prix #13 Solana 3.99€ 
Ref. 06244050 1964 Austrian Grand Prix #18 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06244060 1964 Austrian Grand Prix #19 Maggs 3.99€ 
Ref. 10166030 1964 German Grand Prix #18 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06244010 1964 German Grand Prix #22 Trintignant 3.99€ 
Ref. 10166040 1964 German Grand Prix #26 Maggs 3.99€ 
Ref. 06244040 1964 Italian Grand Prix #30 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06244030 1964 Italian Grand Prix #48 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06245060 1964 Monaco Grand Prix Practice #4 Trintignant 3.99€ 



BRM P578 
Ref. 06244020 1964 Monaco Grand Prix #4 Trintignant 3.99€ 
Ref. 11071040 1965 Italian Grand Prix Practice #52 Bassi 3.99€ 
Ref. 11071020 1965 Italian Grand Prix #48 Gregory 3.99€ 
Ref. 11071050 1965 Italian Grand Prix #50 Bussinello 3.99€ 
Ref. 11071030 1965 Italian Grand Prix #52 Bassi 3.99€ 

 

CHAPARRAL 2F 
Ref. 12097090 1967 Brands Hatch 6 Hours #1 Spence-P. Hill 5.99€ 
Ref. 12097010 1967 Daytona 24 Hours #15 P. Hill-Spence 4.99€ 
Ref. 12097070 1967 Le Mans 24 Hours #7 Spence-P. Hill 6.99€ 
Ref. 12097080 1967 Le Mans 24 Hours #8 Jennings-Johnson 6.99€ 
Ref. 12097030 1967 Monza 1000 Kms #1 Spence-P. Hill 7.99€ 
Ref. 12097060 1967 Nürburgring 1000 Kms #4 P. Hill-Spence 4.99€ 
Ref. 12097020 1967 Sebring 12 Hours #6 Spence-P. Hill 5.99€ 
Ref. 12097040 1967 Spa 1000 Kms #1 Spence-P. Hill 6.99€ 
Ref. 12097050 1967 Targa Florio #222 P. Hill-Sharp 4.99€ 

 

CHEVROLET CORVETTE C1 
Ref. 11110010 1959 SCCA National Montgomery #1 Jeffords 6.99€ 
Ref. 11068010 1959 SCCA National Riverside #1 Jeffords 6.99€ 

 

CHEVROLET CORVETTE C2 
Ref. 08364030 1962 Riverside 3 Hours #8 Grant 3.99€ 
Ref. 08364020 1962 Riverside 3 Hours #119 Hooper 3.99€ 
Ref. 08365010 1962 Riverside 3 Hours #614 Bondurant 4.99€ 
Ref. 08365020 1963 Bridgehampton Double 500 #16 Wylie-Georgi 5.99€ 
Ref. 13045010 1963 Bridgehampton Double 500 #81 Moore 3.99€ 
Ref. 08365030 1963 Canadian Grand Prix #16 Wylie-Georgi 5.99€ 
Ref. 13044020 1963 Candlestick Park #614 Bondurant 4.99€ 
Ref. 13044010 1963 Dodger Stadium #614 Bondurant 4.99€ 
Ref. 13044030 1963 Riverside 200 Miles #614 Bondurant 4.99€ 
Ref. 13046010 1963 Road America 500 Miles #81 Moore 3.99€ 
Ref. 13050020 1963 Sebring 12 Hours Practice #3P Johnson-Morgan 5.99€ 
Ref. 13049010 1963 Sebring 12 Hours #1 Thompson-Yenko 5.99€ 
Ref. 13050010 1963 Sebring 12 Hours #3 Johnson-Morgan 5.99€ 
Ref. 08325010 1964 Daytona Continental #7 Rizzo-Darling 5.99€ 
Ref. 08327010 1966 Daytona 24 Hours #6 Guldstrand-Moore-Wintersteen 5.99€ 
Ref. 08357030 1966 Monza 1000 Kms #1 Veyrat-Blanc 3.99€ 

 

CITROËN 2 CV 
Ref. 08363010 1956 Tulpenrallye #222 Van der Meulen-Dereumaux 3.99€ 

Ref. LR0037 1964 Flandre-Hainaut Rally #132 Wambergue-Delcour 3.99€ 
Ref. LR0036 1964 Le Touquet Rally #151 Wambergue-Delcour 3.99€ 
Ref. LR0033 1967 Mützig Slalom #17 Martin 3.99€ 
Ref. LR0034 1967 Obernai 500 Nocturnes #2 Martin-Leclair 3.99€ 
Ref. LR0035 1967 Obernai Rally #23 Martin-Leclair 3.99€ 

 

CITROËN DS 
Ref. 09307020 1956 Monte Carlo Rally #43 “Capravesnes”-Alexandre 3.99€ 
Ref. 09308020 1956 Monte Carlo Rally #48 Rozé-Dubessay-Julioli 3.99€ 
Ref. 09307030 1956 Monte Carlo Rally #61 Marang-Manoukian 3.99€ 



CITROËN DS 
Ref. 09307010 1956 Monte Carlo Rally #98 Marion-Peyrot-Charmasson 3.99€ 
Ref. 09308010 1956 Monte Carlo Rally #115 Courtès-Court Payen 3.99€ 

Ref. LR0056 1958 Monte Carlo Rally #27 Cotton-Lemerle 3.99€ 
Ref. LR0055 1958 Monte Carlo Rally #68 Dellière-Thomas 3.99€ 

Ref. 13166010 1958 Monte Carlo Rally #81 Behra-Nathan Murat 3.99€ 
Ref. 13166020 1958 Monte Carlo Rally #93 Heurteau-de Barreau 3.99€ 

Ref. LR0057 1958 Monte Carlo Rally #109 Charmasson-Peyrot 3.99€ 
Ref. 09309030 1958 Monte Carlo Rally #267 Chiron-Longo-Testut 3.99€ 
Ref. 09309040 1958 Monte Carlo Rally #271 “Capravesnes”-“Alec” 3.99€ 
Ref. 09309020 1958 Monte Carlo Rally #279 Marang-Rozé 3.99€ 
Ref. 09309010 1958 Monte Carlo Rally #340 Bigaud-Delindry 3.99€ 
Ref. 15117020 1959 Monte Carlo Rally #176 Coltelloni-Alexandre-Desrosiers 3.99€ 

Ref. LR0059 1959 Monte Carlo Rally #350 Chiron-Berger 3.99€ 
Ref. LR0058 1959 Monte Carlo Rally #352 Trautmann-Richard 3.99€ 
Ref. LR0064 1960 Coupe des Alpes #50 Bouchet-Derolland 3.99€ 
Ref. LR0065 1960 Coupe des Alpes #51 Chardonnet-Pinier 3.99€ 
Ref. LR0061 1960 Coupe des Alpes #52 Coltelloni-Lemerle 3.99€ 
Ref. LR0063 1960 Coupe des Alpes #55 Trautmann-Ogier 3.99€ 
Ref. LR0062 1960 Coupe des Alpes #56 Verrier-Umbricht 3.99€ 
Ref. LR0054 1960 Monte Carlo Rally #11 Courtès-Julien 3.99€ 

Ref. 13148020 1960 Monte Carlo Rally #28 Nottorp-Hellberg 3.99€ 
Ref. LR0053 1960 Monte Carlo Rally #53 Andersen-Nielsen 3.99€ 
Ref. LR0060 1960 Monte Carlo Rally #80 Gorris-Wiedouw 3.99€ 

Ref. 13151010 1960 Monte Carlo Rally #127 Blansjaar-Blansjaar 3.99€ 
Ref. 13150010 1960 Monte Carlo Rally #176 Aury-Houel-x. 4.99€ 
Ref. 13148010 1960 Monte Carlo Rally #267 Verrier-Umbricht 3.99€ 
Ref. 13147010 1960 Monte Carlo Rally #300 Coltelloni-Desrosiers 4.99€ 
Ref. 13150020 1960 Monte Carlo Rally #303 Marion-Peyrot-x. 4.99€ 
Ref. 13148030 1960 Monte Carlo Rally #310 Marang-Badoche 3.99€ 

Ref. LR0039 1960 Rally of Cambodia #18 Laquemant-Laquemant 4.99€ 
Ref. LR0067 1960 Thousand Lakes Rally #76 Trautmann-Ogier 4.99€ 
Ref. LR0066 1960 Thousand Lakes Rally #78 Verrier-Ruutsalo 4.99€ 

Ref. 15118030 1960 Tulpenrallye #107 Marang-Badoche 3.99€ 
Ref. 15118040 1960 Tulpenrallye #112 Verrier-Trautmann 3.99€ 

Ref. LR0075 1963 Monte Carlo Rally #12 Coltelloni-Bobrowski  NEW! 3.99€ 
Ref. 12013050 1963 Monte Carlo Rally #42 Bianchi-Hacquin 4.99€ 
Ref. 12039010 1963 Monte Carlo Rally #195 Neyret-Terramorsi 4.99€ 
Ref. 11071010 1963 Monte Carlo Rally #200 Ode-Pélisson 3.99€ 
Ref. 12013020 1963 Monte Carlo Rally #233 Toivonen-Järvi 4.99€ 
Ref. 12013030 1963 Monte Carlo Rally #274 de Lageneste-du Genestoux 4.99€ 
Ref. 12013040 1963 Monte Carlo Rally #338 Trautmann-Ogier 4.99€ 
Ref. 12116020 1964 Douze Heures de Huy #50 Bianchi 4.99€ 

Ref. LR0076 1964 Monte Carlo Rally #157 Folletete-Dubuet  NEW! 3.99€ 
Ref. 12308020 1964 Österreichische Alpenfahrt #44 Obrecht-Hruschka 4.99€ 
Ref. 12308010 1964 Österreichische Alpenfahrt #45 Ogier-Pointet 4.99€ 
Ref. 09306010 1964 Routes du Nord Rally #39 Trautmann-Beaumont 4.99€ 
Ref. 09304020 1965 Monte Carlo Rally #83 Ogier-Servoz Gavin 4.99€ 
Ref. 12013010 1965 Critérium Neige et Glace #26 Bianchi-“Vic” 4.99€ 
Ref. 15302010 1966 Coupe des Alpes #26 Bianchi-Delferrier  NEW! 4.99€ 
Ref. 08343070 1966 Coupe des Alpes #27 Verrier-Syda 4.99€ 
Ref. 15302020 1966 Coupe des Alpes #31 Neyret-Terramorsi  NEW! 4.99€ 
Ref. 08343060 1966 Coupe des Alpes #32 Pointet-Fougeray 4.99€ 
Ref. 08344030 1966 Monte Carlo Rally #21 Neyret-Terramorsi 4.99€ 
Ref. 08343100 1966 Monte Carlo Rally #28 Ogier-Ogier 4.99€ 
Ref. 08343090 1966 Monte Carlo Rally #30 Rolland-Augias 4.99€ 



CITROËN DS 
Ref. 08343050 1966 Monte Carlo Rally #32 Pointet-Fougeray 4.99€ 
Ref. 08344010 1966 Monte Carlo Rally #192 Verrier-Pasquier 4.99€ 
Ref. 08344020 1966 Monte Carlo Rally #195 Toivonen-Mikkander 4.99€ 
Ref. 11191010 1967 Critérium Neige et Glace #82 Neyret-Terramorsi 4.99€ 
Ref. 11219010 1967 Forez Rally #131 Pointet-Arnaud 4.99€ 
Ref. 09303040 1967 Monte Carlo Rally #91 Rolland-Rives 5.99€ 
Ref. 09303010 1967 Monte Carlo Rally #101 Neyret-Terramorsi 4.99€ 
Ref. 09303020 1967 Monte Carlo Rally #103 Slotemaker-Van der Geest 5.99€ 
Ref. 09303030 1967 Monte Carlo Rally #113 Ogier-Pompanon 4.99€ 
Ref. 09348050 1967 Monte Carlo Rally #132 Bianchi-Delferrier 5.99€ 
Ref. 09303050 1967 Monte Carlo Rally #134 Pointet-Fougeray 5.99€ 
Ref. 14263010 1968 London-Sydney Marathon #74 Neyret-Terramorsi 6.99€ 
Ref. 14263020 1968 London-Sydney Marathon #87 Bianchi-Ogier 7.99€ 
Ref. 14263030 1968 London-Sydney Marathon #94 Lemerle-Turcat-Vanson 6.99€ 

 

CITROËN DS COUPÉ 
Ref. 14002010 1969 Rallye du Maroc #14 Neyret-Terramorsi 5.99€ 

 

CITROËN SM 
Ref. 08331010 1972 Le Mans 24 Hours #55 Verrier-Foucault-Monath 7.99€ 
Ref. 13290030 2019 Rallye Monte Carlo Historique #60 Neyret-Laurent 9.99€ 

 

COOPER T43 
Ref. 15117010 1958 Argentine Grand Prix #14 Moss 4.99€ 

 

COOPER T45 
Ref. 06183020 1958 Monaco Grand Prix Practice #20 Trintignant 4.99€ 
Ref. 06183010 1958 Monaco Grand Prix #20 Trintignant 4.99€ 
Ref. 06145030 1959 British Grand Prix #50 Taylor 3.99€ 
Ref. 06145040 1959 British Grand Prix #52 Ashdown 3.99€ 
Ref. 06146070 1959 Monaco Grand Prix #14 Lucienbonnet 3.99€ 

 

COOPER T51 
Ref. 06141070 1959 British Grand Prix #12 Brabham 5.99€ 
Ref. 06141080 1959 British Grand Prix #14 Gregory 5.99€ 
Ref. 06144010 1959 British Grand Prix #16 McLaren 5.99€ 
Ref. 06179020 1959 British Grand Prix #22 Burgess 3.99€ 
Ref. 06179030 1959 British Grand Prix #24 Herrmann 3.99€ 
Ref. 06146090 1959 British Grand Prix #58 Taylor 3.99€ 
Ref. 06142040 1959 Dutch Grand Prix Practice T-Car Gregory 5.99€ 
Ref. 06141030 1959 Dutch Grand Prix #8 Brabham 5.99€ 
Ref. 06141040 1959 Dutch Grand Prix #9 Gregory 5.99€ 
Ref. 06141050 1959 French Grand Prix #8 Brabham 5.99€ 
Ref. 06141060 1959 French Grand Prix #10 Gregory 5.99€ 
Ref. 06144050 1959 French Grand Prix #12 McLaren 5.99€ 
Ref. 06146020 1959 French Grand Prix #16 Salvadori 5.99€ 
Ref. 06179010 1959 French Grand Prix #18 Burgess 3.99€ 
Ref. 06141090 1959 German Grand Prix #1 Brabham 5.99€ 
Ref. 06144040 1959 German Grand Prix #2 McLaren 5.99€ 
Ref. 06141100 1959 German Grand Prix #3 Gregory 5.99€ 
Ref. 06179040 1959 German Grand Prix #18 Burgess 3.99€ 



COOPER T51 
Ref. 06144080 1959 International Gold Cup #3 Brabham 5.99€ 
Ref. 06142020 1959 Italian Grand Prix #8 McLaren 5.99€ 
Ref. 06142010 1959 Italian Grand Prix #10 Scarlatti 5.99€ 
Ref. 06144060 1959 Italian Grand Prix #12 Brabham 5.99€ 
Ref. 06146030 1959 Italian Grand Prix #22 Fairman 5.99€ 
Ref. 06180020 1959 Italian Grand Prix #40 Davis 3.99€ 
Ref. 06180010 1959 Italian Grand Prix #42 Burgess 3.99€ 
Ref. 06145050 1959 Monaco Grand Prix #10 L. Bianchi 5.99€ 
Ref. 06141020 1959 Monaco Grand Prix #22 McLaren 5.99€ 
Ref. 06141010 1959 Monaco Grand Prix #24 Brabham 5.99€ 
Ref. 06144020 1959 Monaco Grand Prix #26 Gregory 5.99€ 
Ref. 06143010 1959 Monaco Grand Prix #34 Bueb 3.99€ 
Ref. 06146010 1959 Monaco Grand Prix #38 Salvadori 5.99€ 
Ref. 06141110 1959 Portuguese Grand Prix #1 Brabham 5.99€ 
Ref. 06141120 1959 Portuguese Grand Prix #2 Gregory 5.99€ 
Ref. 06144030 1959 Portuguese Grand Prix #3 McLaren 5.99€ 
Ref. 06179050 1959 Portuguese Grand Prix #18 Cabral 3.99€ 
Ref. 06142030 1959 United States Grand Prix #8 Brabham 5.99€ 
Ref. 06144070 1959 United States Grand Prix #9 McLaren 5.99€ 
Ref. 06146060 1959 United States Grand Prix #14 Salvadori 5.99€ 
Ref. 06142100 1959 United States Grand Prix #19 Schell 5.99€ 
Ref. 06182050 1960 Argentine Grand Prix #4 Bonomi 3.99€ 
Ref. 06182040 1960 Argentine Grand Prix #6 Menditeguy 3.99€ 
Ref. 06142060 1960 Argentine Grand Prix #16 McLaren 5.99€ 
Ref. 06142050 1960 Argentine Grand Prix #18 Brabham 5.99€ 
Ref. 06142110 1960 Argentine Grand Prix #34 Schell 5.99€ 
Ref. 06142080 1960 British Grand Prix Practice #3 Reventlow 5.99€ 
Ref. 06142070 1960 British Grand Prix #3 Daigh 5.99€ 
Ref. 06180090 1960 British Grand Prix #16 Gregory 3.99€ 
Ref. 06193030 1960 British Grand Prix #21 Munaron 3.99€ 
Ref. 06146080 1960 British Grand Prix #23 Fairman 5.99€ 
Ref. 06180070 1960 Dutch Grand Prix #18 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06180080 1960 Dutch Grand Prix #19 Gregory 3.99€ 
Ref. 06145010 1960 Dutch Grand Prix #20 de Beaufort 3.99€ 
Ref. 06193040 1960 French Grand Prix #30 Munaron 3.99€ 
Ref. 06193020 1960 Italian Grand Prix #2 Cabianca 3.99€ 
Ref. 06193010 1960 Italian Grand Prix #4 Munaron 3.99€ 
Ref. 06146110 1960 Italian Grand Prix #10 Seidel 5.99€ 
Ref. 06181020 1960 Italian Grand Prix #34 Thiele 3.99€ 
Ref. 06181030 1960 Italian Grand Prix #36 Scarlatti 3.99€ 
Ref. 06145070 1960 Monaco Grand Prix #12 Halford 3.99€ 
Ref. 06146050 1960 Monaco Grand Prix #14 Salvadori 5.99€ 
Ref. 06193050 1960 Monaco Grand Prix #30 Scarlatti-Munaron 3.99€ 
Ref. 06180030 1960 Monaco Grand Prix #40 Gregory 3.99€ 
Ref. 06180040 1960 Monaco Grand Prix #42 Burgess 3.99€ 
Ref. 06180050 1960 Monaco Grand Prix #44 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06180110 1960 Portuguese Grand Prix #30 Gregory 3.99€ 
Ref. 06180100 1960 Portuguese Grand Prix #32 Cabral 3.99€ 
Ref. 09211010 1960 Syracuse Grand Prix #10 Frère 5.99€ 
Ref. 06142090 1960 United States Grand Prix #4 Flockhart 5.99€ 
Ref. 06146060 1960 United States Grand Prix #14 Salvadori 5.99€ 
Ref. 06182010 1960 United States Grand Prix #18 Trintignant 3.99€ 
Ref. 06182020 1960 United States Grand Prix #19 Burgess 3.99€ 
Ref. 06182030 1960 United States Grand Prix #26 von Trips 3.99€ 
Ref. 11195030 1961 British Empire Trophy #16 Munaron 3.99€ 



COOPER T51 
Ref. 11195040 1961 British Grand Prix #62 Natili 3.99€ 
Ref. 06146100 1961 Monaco Grand Prix #42 Trintignant 3.99€ 
Ref. 11195010 1961 Pau Grand Prix #22 Cabral 3.99€ 
Ref. 11195020 1961 Syracuse Grand Prix #44 Natili 3.99€ 

 

DAF 33 
Ref. 11280010 1966 Coupe des Alpes #41 Laurent-Marché 5.99€ 
Ref. 11280020 1966 Coupe des Alpes #42 Slotemaker-Van der Geest 5.99€ 
Ref. 11280030 1966 Coupe des Alpes #45 “Chavan”-Mosbeux 5.99€ 

 

DAF 750 
Ref. 12117020 1964 Douze Heures de Huy #31 Collinet 3.99€ 

 

DATSUN 240Z (FAIRLADY Z) 
Ref. TS0012 1972 Acropolis Rally #2 Mehta-Easter 9.99€ 

 

DATSUN 1600 
Ref. TS0005 1970 Safari Rally #4 Herrmann-Schüller 11.99€ 

 

DATSUN 1800 
Ref. TS0001 1973 Safari Rally #9 Källström-Billstram 8.99€ 

 

DKW JUNIOR 
Ref. 12145020 1960 Monte Carlo Rally #78 Selbach-Wagner 4.99€ 
Ref. 12145010 1960 Monte Carlo Rally #114 Levy-Linzenburg 4.99€ 

 

DOME ZERO RL 
Ref. CV0001 1979 Le Mans 24 Hours #6 Craft-Spice  NEW! 9.99€ 
Ref. CV0002 1979 Le Mans 24 Hours #7 Trimmer-Evans  NEW! 9.99€ 
Ref. CV0003 1979 Silverstone 6 Hours #9 Craft-Spice  NEW! 9.99€ 

 

FERRARI 156 “AERO” 
Ref. 06217180 1962 German Grand Prix #4 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217260 1963 Belgian Grand Prix #9 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217270 1963 Belgian Grand Prix #10 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06217320 1963 British Grand Prix #10 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217280 1963 Dutch Grand Prix #2 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217290 1963 Dutch Grand Prix #4 Scarfiotti 3.99€ 
Ref. 06217310 1963 French Grand Prix #14 Scarfiotti 3.99€ 
Ref. 06217300 1963 French Grand Prix #16 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217340 1963 German Grand Prix #7 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217330 1963 German Grand Prix #8 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06217360 1963 Italian Grand Prix #2 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217350 1963 Italian Grand Prix #4 Surtees 3.99€ 
Ref. 06218010 1963 Mexican Grand Prix #23 Surtees 3.99€ 
Ref. 06218020 1963 Mexican Grand Prix #24 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217240 1963 Monaco Grand Prix #20 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06217250 1963 Monaco Grand Prix #21 Surtees 3.99€ 
Ref. 06218030 1963 South African Grand Prix #3 Surtees 3.99€ 



FERRARI 156 “AERO” 
Ref. 06218040 1963 South African Grand Prix #4 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217370 1963 United States Grand Prix #23 Surtees 3.99€ 
Ref. 06217380 1963 United States Grand Prix #24 Bandini 3.99€ 

 

FERRARI 156 “SHARKNOSE” 
Ref. 09137010 1961 Belgian Grand Prix Practice #8 Gendebien 3.99€ 
Ref. 06207100 1961 Belgian Grand Prix #2 von Trips 3.99€ 
Ref. 06207110 1961 Belgian Grand Prix #4 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06207120 1961 Belgian Grand Prix #6 Ginther 3.99€ 
Ref. 06207130 1961 Belgian Grand Prix #8 Gendebien 3.99€ 
Ref. 06210060 1961 British Grand Prix #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06210050 1961 British Grand Prix #4 von Trips 3.99€ 
Ref. 06210040 1961 British Grand Prix #6 Ginther 3.99€ 
Ref. 06210030 1961 British Grand Prix #58 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06207070 1961 Dutch Grand Prix #1 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06207080 1961 Dutch Grand Prix #2 Ginther 3.99€ 
Ref. 06207090 1961 Dutch Grand Prix #3 von Trips 3.99€ 
Ref. 06208010 1961 French Grand Prix #16 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06208020 1961 French Grand Prix #18 Ginther 3.99€ 
Ref. 06210010 1961 French Grand Prix #20 von Trips 3.99€ 
Ref. 06210020 1961 French Grand Prix #50 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06210070 1961 German Grand Prix #3 von Trips 3.99€ 
Ref. 06210080 1961 German Grand Prix #4 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06210090 1961 German Grand Prix #5 Ginther 3.99€ 
Ref. 06210100 1961 German Grand Prix #6 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06210160 1961 Italian Grand Prix Practice #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06210170 1961 Italian Grand Prix Practice #4 von Trips 3.99€ 
Ref. 06210180 1961 Italian Grand Prix Practice #6 Ginther 3.99€ 
Ref. 06210190 1961 Italian Grand Prix Practice #8 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06210200 1961 Italian Grand Prix Practice #32 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06210110 1961 Italian Grand Prix #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06210120 1961 Italian Grand Prix #4 von Trips 3.99€ 
Ref. 06210130 1961 Italian Grand Prix #6 Ginther 3.99€ 
Ref. 06210140 1961 Italian Grand Prix #8 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06210150 1961 Italian Grand Prix #32 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06207020 1961 Monaco Grand Prix Practice #36 Ginther 3.99€ 
Ref. 06207040 1961 Monaco Grand Prix Practice #38 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06207060 1961 Monaco Grand Prix Practice #40 von Trips 3.99€ 
Ref. 06207010 1961 Monaco Grand Prix #36 Ginther 3.99€ 
Ref. 06207030 1961 Monaco Grand Prix #38 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06207050 1961 Monaco Grand Prix #40 von Trips 3.99€ 
Ref. 09337020 1961 Naples Grand Prix #32 Baghetti 3.99€ 
Ref. 09337010 1961 Syracuse Grand Prix #32 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217100 1962 Belgian Grand Prix #9 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217120 1962 Belgian Grand Prix #10 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06217110 1962 Belgian Grand Prix #11 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217130 1962 Belgian Grand Prix #12 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06217140 1962 British Grand Prix #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217020 1962 Dutch Grand Prix Practice #2 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217030 1962 Dutch Grand Prix Practice #3 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06217010 1962 Dutch Grand Prix #1 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217050 1962 Dutch Grand Prix #2 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217040 1962 Dutch Grand Prix #3 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06217160 1962 German Grand Prix #1 P. Hill 3.99€ 



FERRARI 156 “SHARKNOSE” 
Ref. 06217150 1962 German Grand Prix #2 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217170 1962 German Grand Prix #3 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06217180 1962 German Grand Prix #4 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217190 1962 Italian Grand Prix #2 Baghetti 3.99€ 
Ref. 06217210 1962 Italian Grand Prix #4 R. Rodriguez 3.99€ 
Ref. 06217220 1962 Italian Grand Prix #6 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217230 1962 Italian Grand Prix #8 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06217200 1962 Italian Grand Prix #10 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217090 1962 Monaco Grand Prix Practice T-Car P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217060 1962 Monaco Grand Prix #36 P. Hill 3.99€ 
Ref. 06217070 1962 Monaco Grand Prix #38 Bandini 3.99€ 
Ref. 06217080 1962 Monaco Grand Prix #40 Mairesse 3.99€ 

 

FERRARI 166 MM 
Ref. 14057010 1950 Le Mans 24 Hours #28 Selsdon-Lucas 4.99€ 

 

FERRARI 212 EXPORT 
Ref. 14036010 1952 Golden Gate #22 P. Hill 3.99€ 
Ref. 14036020 1952 Torrey Pines #2 P. Hill 3.99€ 

 

FERRARI 250 GT BERLINETTA LWB INTERIM 
Ref. 10003020 1959 Le Mans 24 Hours #18 Pilette-Arents 4.99€ 
Ref. 09340030 1959 Le Mans 24 Hours #20 Fayen-Munaron 4.99€ 

 

FERRARI 250 GT CALIFORNIA LWB 
Ref. 09340020 1960 Le Mans 24 Hours Practice #20 Sturgis-Schlesser 3.99€ 
Ref. 09340010 1960 Le Mans 24 Hours #20 Sturgis-Schlesser 4.99€ 
Ref. 09274010 1960 Sebring 12 Hours #17 Reed-Connell 5.99€ 

 

FERRARI 250 GT LUSSO 
Ref. 14274010 1964 Limbourg GP, Zolder #4 Müller 4.99€ 
Ref. 14046010 1964 Targa Florio #120 Taormina-Tacci 4.99€ 
Ref. 14175010 1964 Tour de France #167 Müller-Walter 5.99€ 

Ref. LR0038 1968 Taunus Hillclimb #54 Weiland 3.99€ 
 

FERRARI 250 GT SWB 
Ref. 10025030 1960 Le Mans 24 Hours #14 D’Orey-Abate-Balzarini 3.99€ 
Ref. 10025020 1960 Le Mans 24 Hours #15 Whitehead-Taylor 4.99€ 
Ref. 13125010 1960 Le Mans 24 Hours #16 Tavano-“Loustel” 4.99€ 
Ref. 10002040 1960 Le Mans 24 Hours #18 Arents-Connell 4.99€ 
Ref. 10136010 1960 Le Mans 24 Hours #19 Hugus-Pabst 5.99€ 
Ref. 10121020 1960 Le Mans 24 Hours #21 “Beurlys”-L. Bianchi 4.99€ 
Ref. 10003030 1960 Le Mans 24 Hours #22 “Eldé”-Noblet 4.99€ 
Ref. 13074010 1960 Sebring 12 Hours #12 Sturgis-D’Orey 3.99€ 
Ref. 10003040 1961 Le Mans 24 Hours #14 Noblet-Guichet 4.99€ 
Ref. 10026010 1961 Le Mans 24 Hours #16 Trintignant-Abate 4.99€ 
Ref. 10025010 1961 Le Mans 24 Hours #18 Moss-Hill 5.99€ 
Ref. 10010010 1961 Le Mans 24 Hours #19 Arents-Reed 4.99€ 
Ref. 15166020 1961 Le Mans 24 Hours #20 Grossman-Pilette  NEW! 5.99€ 
Ref. 10025040 1961 Le Mans 24 Hours #57 de Lageneste-Dumay 4.99€ 



FERRARI 250 GT SWB 
Ref. 09273010 1961 Nürburgring 1000 Kms #60 Mairesse-Baghetti 3.99€ 
Ref. 10025060 1961 Peco Trophy, Brands Hatch #97 Moss 5.99€ 
Ref. 11068020 1961 Spa Grand Prix #4 Mairesse 3.99€ 
Ref. 10025050 1961 Tourist Trophy, Goodwood #7 Moss 5.99€ 
Ref. 10121010 1962 Le Mans 24 Hours #59 Berger-Darville 4.99€ 
Ref. 05071060 1963 Japan Grand Prix #12 Dumay 4.99€ 
Ref. 09273020 1964 Olympia Hillclimb #38 Placheta 3.99€ 

 

FERRARI 250 GTO 
Ref. 04340030 1962 Bridgehampton Double 400 #17 Grossman 7.99€ 
Ref. 06151020 1962 Le Mans April Tests #21 Mairesse 4.99€ 
Ref. 04335020 1962 Le Mans 24 Hours #7 Parkes-Bandini 3.99€ 
Ref. 04336020 1962 Le Mans 24 Hours #17 Grossman-Roberts 7.99€ 
Ref. 04336010 1962 Le Mans 24 Hours #19 Noblet-Guichet 5.99€ 
Ref. 04338010 1962 Le Mans 24 Hours #20 Ireland-Gregory 4.99€ 
Ref. 04338020 1962 Le Mans 24 Hours #22 Eldé-Beurlys 4.99€ 
Ref. 04203100 1962 Le Mans 24 Hours #23 Tavano-Simon 6.99€ 
Ref. 04338030 1962 Le Mans 24 Hours #58 Vaccarella-Scarlatti 4.99€ 
Ref. 06266010 1962 Nassau Tourist Trophy #21 Bandini 6.99€ 
Ref. 05048010 1962 Nassau Tourist Trophy #85 Penske 4.99€ 
Ref. 06283010 1962 Nassau Trophy Race #21 Hayes 7.99€ 
Ref. 15046010 1962 Nürburgring 1000 Kms #54 Scarlatti-Ferraro 5.99€ 
Ref. 05043010 1962 Paris 1000 Kms, Montlhéry #1 Rodriguez-Rodriguez 4.99€ 
Ref. 05066030 1962 Paris 1000 Kms, Montlhéry #12 von Csazy-Huber 7.99€ 
Ref. 05039010 1962 Paris 1000 Kms, Montlhéry #14 Berney-Bordeu 4.99€ 
Ref. 05056010 1962 Paris 1000 Kms, Montlhéry #16 Abate-Vaccarella 4.99€ 
Ref. 05071070 1962 Peco Trophy, Brands Hatch #72 Davis 4.99€ 
Ref. 06220020 1962 Peco Trophy, Brands Hatch #76 Ireland 4.99€ 
Ref. 05066050 1962 Rheinland-Pfalz-P., Nürburgring #3 von Csazy 4.99€ 
Ref. 06220010 1962 Scalextrix Trophy, Silverstone #30 Gregory 4.99€ 
Ref. 04340020 1962 Sebring 12 Hours #24 P. Hill-Gendebien 5.99€ 
Ref. 05066060 1962 Solitude Grand Prix #6 von Csazy 4.99€ 
Ref. 04345010 1962 Targa Florio #86 Scarlatti-Ferraro 5.99€ 
Ref. 14091010 1962 Tour de France #148 Guichet-Clément 5.99€ 
Ref. 14089010 1962 Tour de France #150 Darville-Langlois von Ophem 5.99€ 
Ref. 14093010 1962 Tour de France #157 Tavano-Martin 5.99€ 
Ref. 15036010 1962 Tourist Trophy, Goodwood #5 Parkes 4.99€ 
Ref. 14229010 1962 Tourist Trophy, Goodwood #8 Piper 4.99€ 
Ref. 06151010 1962 Tourist Trophy, Goodwood #15 Ireland 4.99€ 
Ref. 15046020 1962 Trieste-Opicina HC #360 Ferraro 5.99€ 
Ref. 14058030 1963 Bridgehampton Double 500 #23 Gammino 5.99€ 
Ref. 08355030 1963 Canadian Grand Prix #3 Piper 3.99€ 
Ref. 14058020 1963 Canadian Grand Prix #123 Gammino 5.99€ 
Ref. 05071030 1963 Candlestick Park #9 Crane 5.99€ 
Ref. 08355080 1963 Coppa Inter-Europa, Monza #38 Pagliarini 3.99€ 
Ref. 08355070 1963 Coppa Inter-Europa, Monza #44 Piper 3.99€ 
Ref. 05067010 1963 Daytona Continental #18 P. Rodriguez 4.99€ 
Ref. 08355040 1963 Guards Trophy, Brands Hatch #26 Piper 4.99€ 
Ref. 08355050 1963 Grovewood Tr., Mallory Park #12 Piper 4.99€ 
Ref. 14229030 1963 Intern’al GT Race, Silverstone #44 Piper 4.99€ 
Ref. 08355020 1963 Kyalami 9 Hours #8 Piper-Maggs 4.99€ 
Ref. 05071020 1963 Laguna Seca #9 Crane 5.99€ 
Ref. 04244030 1963 Le Mans 24 Hours #24 Beurlys-Langlois von Ophem 5.99€ 
Ref. 04205020 1963 Le Mans 24 Hours #25 Dumay-Eldé 6.99€ 



FERRARI 250 GTO 
Ref. 14058010 1963 Nassau Trophy #23 Gammino 6.99€ 
Ref. 05066020 1963 Nürburgring 1000 Kms #48 von Csazy-Foitek 8.99€ 
Ref. 05036030 1963 Nürburgring 1000 Kms #54 Walter-Müller 5.99€ 
Ref. 06249040 1963 Nürburgring 1000 Kms #64 Hitchcock-Tchkotoua 4.99€ 
Ref. 05071080 1963 Preis von Wien, Aspern #100 Philipp 3.99€ 
Ref. 04341030 1963 Sebring 12 Hours #26 Abate-Bordeu 5.99€ 
Ref. 05071040 1963 Sebring 12 Hours #28 Bonnier-Cannon 4.99€ 
Ref. 05071050 1963 Sebring 12 Hours #32 Hayes-Thiem 6.99€ 
Ref. 05053040 1963 Spa 500 Kms #41 Siffert-Müller 5.99€ 
Ref. 04340010 1963 Targa Florio #104 Bulgari-Grana 3.99€ 
Ref. 05066010 1963 Targa Florio #106 von Csazy-Hedges 8.99€ 
Ref. 04341020 1963 Targa Florio #108 Bordeu-Scarlatti 6.99€ 
Ref. 06249030 1963 Targa Florio #110 Hitchcock-Tchkotoua 4.99€ 
Ref. 04345030 1963 Targa Florio #112 Nicolosi-Taramazzo 3.99€ 
Ref. 06218050 1963 Tour de France #165 Guichet-Behra 4.99€ 
Ref. 06249050 1963 Tourist Trophy, Goodwood #14 Hitchcock 4.99€ 
Ref. 14229020 1963 Tourist Trophy, Goodwood #16 Piper 3.99€ 
Ref. 14229040 1963 Trophée d’Auvergne, Charade #5 Piper 4.99€ 
Ref. 05058010 1963 Trophée International, Reims #14 Dumay 6.99€ 
Ref. 08355060 1963 Trophée International, Reims #16 Piper 4.99€ 
Ref. 06249010 1963 Västkustloppet, Skrea #9 Norinder 7.99€ 
Ref. 15325020 1964 Albi #50 Garant  NEW! 3.99€ 
Ref. 06220050 1964 Austrian Grand Prix #1 Prinoth 3.99€ 
Ref. 08355010 1964 Daytona Continental #35 Piper-L. Bianchi 4.99€ 
Ref. 05058020 1964 Nürburgring 1000 Kms #75 Gosselin-Van Lysbeth 6.99€ 
Ref. 04341050 1964 Nürburgring 1000 Kms #77 Troberg-Amon 7.99€ 
Ref. 06220040 1964 Olympia Hillclimb #35 Prinoth 3.99€ 
Ref. 05066040 1964 Olympia Hillclimb #37 Sudan 3.99€ 
Ref. 06220030 1964 Portuguese Grand Prix #56 Kerrison 3.99€ 
Ref. 04342010 1964 Reims 12 Hours #29 Stewart-Amon 7.99€ 
Ref. 15325010 1964 Routes du Nord Rally #2 Garant-Dupeyrat  NEW! 3.99€ 
Ref. 04341040 1964 Targa Florio #112 Norinder-Troberg 7.99€ 
Ref. 05034040 1964 Targa Florio #126 Bourillot-Bourbon Parme 4.99€ 
Ref. 04345040 1964 Targa Florio #128 Nicolosi-Zanardelli 4.99€ 
Ref. 06218060 1964 Tour de France #168 Guichet-Bourbon Parme 4.99€ 
Ref. 05036020 1964 Urcy Hillclimb #97 Bourillot 3.99€ 
Ref. 06249020 1964 Västkustloppet, Skrea #2 Norinder 7.99€ 
Ref. 05036010 1965 Bourgogne Rally #1 Bourillot-Bouly 3.99€ 
Ref. 05059040 1965 Lorraine Rally #8 Garant-Ferrand 5.99€ 
Ref. 05059020 1965 Lorraine Rally #9 L. Bianchi-Lambrecht 4.99€ 
Ref. 05059030 1965 Marathon de la Route #11 L. Bianchi-Blaton-Berger 3.99€ 
Ref. 05059050 1965 Mont Ventoux Hillclimb #222 Garant 4.99€ 
Ref. 06223040 1965 Monte Erice Hillclimb #340 Latteri 4.99€ 
Ref. 06218080 1965 Neige et Glace Rally #1 Guichet-Clément 3.99€ 
Ref. 06055020 1965 Routes du Nord Rally #5 Garant-Stoikovitch 5.99€ 
Ref. 06218070 1965 Routes du Nord Rally #6 Guichet-Sauer 3.99€ 
Ref. 05059010 1965 Spa 500 Kms #31 Langlois von Ophem 4.99€ 
Ref. 05034030 1965 Targa Florio #102 Bourillot-Bourbon Parme 4.99€ 
Ref. 04345020 1965 Targa Florio #112 Mosca-Marchesi 3.99€ 
Ref. 05034020 1965 Targa Florio #114 Latteri-Capuano 3.99€ 
Ref. 05034050 1966 Bourgogne Rally #1 Bourillot-David 3.99€ 
Ref. 05062030 1966 Montseny Hillclimb #31 Gerald 3.99€ 
Ref. 11124010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #24 Garant-Ruata 3.99€ 
Ref. 05053030 1967 Belleau Hillclimb #167 Aknin 3.99€ 
Ref. 13069010 1967 St. Antonin Hillclimb #102 Aknin 3.99€ 



FERRARI 250 GTO 
Ref. 05062040 1968 Barcelona 6 Hours #59 Baturone-Gerald 3.99€ 

 

FERRARI 250 GTO/64 
Ref. 13056020 1964 Daytona Continental #30 Rodriguez-P. Hill 5.99€ 
Ref. 13056030 1964 Le Mans 24 Hours #26 Hugus-Rosinski 7.99€ 
Ref. 13063040 1964 Le Mans 24 Hours #27 Tavano-Grossman 4.99€ 
Ref. 13063080 1964 Nassau Tourist Trophy #11 Rodriguez 5.99€ 
Ref. 13063070 1964 Nassau Trophy #11 P. Hill 5.99€ 
Ref. 13063020 1964 Nürburgring 1000 Kms #83 Guichet-Parkes 4.99€ 
Ref. 13063060 1964 Paris 1000 Kms, Montlhéry #1 Rodriguez-Schlesser 4.99€ 
Ref. 13056050 1964 Reims 12 Hours #26 Rodriguez-Vaccarella 7.99€ 
Ref. 13063050 1964 Reims 12 Hours #27 Grossman-Hudson 5.99€ 
Ref. 13053010 1964 Sebring 12 Hours Practice #30 Piper-Gammino-Rodriguez 4.99€ 
Ref. 13063010 1964 Sebring 12 Hours Practice #31 Abate-Guichet 5.99€ 
Ref. 13056010 1964 Sebring 12 Hours #30 Piper-Gammino-Rodriguez 6.99€ 
Ref. 15327020 1964 Spa 500 Kms #21 Guichet  NEW! 4.99€ 
Ref. 13063030 1964 Spa 500 Kms #22 Bandini 4.99€ 
Ref. 15327010 1964 Targa Florio #118 Guichet-Facetti  NEW! 4.99€ 
Ref. 13056040 1965 Candlestick Park #99 Pabst 7.99€ 
Ref. 13072010 1965 Vanderbilt Cup #47 Luftman 5.99€ 
Ref. 06245020 1966 Martini Trophy, Silverstone #6 Mackie 3.99€ 
Ref. 06245010 1968 Prescott Hillclimb #103 Le Fort 3.99€ 

 

FERRARI 250 LM 
Ref. 12106010 1965 Le Mans 24 Hours #25 Langlois von Ophem-“Eldé” 4.99€ 
Ref. 12106020 1965 Le Mans 24 Hours #26 Dumay-Gosselin 4.99€ 
Ref. 12106030 1965 Le Mans 24 Hours #27 Spoerry-Boller 6.99€ 
Ref. 12100020 1966 Nürburgring 1000 Kms #3 Clarke-Konig 6.99€ 
Ref. 12100010 1966 Nürburgring 1000 Kms #8 Mairesse-Müller 5.99€ 
Ref. 04302010 1968 Le Mans 24 Hours #14 Gregory-Kolb 6.99€ 
Ref. 04285010 1968 Le Mans 24 Hours #19 Vestey-Pike 5.99€ 
Ref. 04301010 1968 Le Mans 24 Hours #20 Müller-Williams 8.99€ 
Ref. 05056020 1968 Paris 1000 Kms, Montlhéry #8 Garant-Müller 6.99€ 
Ref. 11363010 1969 Le Mans 24 Hours Practice #17 Zeccoli-Posey-Rodriguez 4.99€ 
Ref. 04302020 1969 Le Mans 24 Hours #17 Zeccoli-Posey 6.99€ 

 

FERRARI 250 MM BERLINETTA 
Ref. 14236020 1953 Madera Novices Race #80 Devin 5.99€ 
Ref. 14236010 1953 Madera Road Races #80 P. Hill 5.99€ 

 

FERRARI 250 P 
Ref. 08329010 1963 Targa Florio #172 Scarfiotti-Mairesse 3.99€ 
Ref. 08330010 1963 Targa Florio #174 Parkes-Surtees 3.99€ 

 

FERRARI 275 GTB 
Ref. 12106040 1965 Le Mans 24 Hours #24 Mairesse-Beurlys 4.99€ 
Ref. 08327020 1965 Preis von Tirol, Innsbruck #5 Zwimpfer 3.99€ 
Ref. 12096010 1966 Le Mans 24 Hours #26 Biscaldi-de Bourbon Parme 6.99€ 
Ref. 12096020 1966 Le Mans 24 Hours #57 Noblet-Dubois 4.99€ 
Ref. 13167010 1966 Monte Carlo Rally #43 Pianta-Lippi 3.99€ 
Ref. 08357040 1966 Monza 1000 Kms #15 Pessina-Botalla 3.99€ 



FERRARI 275 GTB 
Ref. 08357020 1966 Monza 1000 Kms #16 Zwimpfer-Illert 3.99€ 
Ref. 13065010 1966 Mugello 500 Km #98 Sinibaldi-Grana 4.99€ 
Ref. 13065020 1966 Mugello 500 Km #99 Marchesi-Lessona 4.99€ 
Ref. 11061010 1966 Nürburgring 1000 Kms #98 Felder-Kalkuhl 4.99€ 
Ref. 08359010 1966 Targa Florio #54 Marchesi-Sinibaldi 4.99€ 
Ref. 08357010 1966 Targa Florio #228 Conti-Venturi 5.99€ 
Ref. 11356010 1967 Col Bayard Hillclimb #103 Bouscary 3.99€ 
Ref. 09343010 1967 Le Mans 24 Hours #28 Spoerry-Steinemann 6.99€ 
Ref. 11356020 1967 Saint-Antonin Hillclimb #80 Bouscary 3.99€ 
Ref. 08361010 1967 Targa Florio #72 Ravetto-Marchesi 4.99€ 
Ref. 14184010 1968 Le Mans 24 Hours #15 Grossman-Berney 5.99€ 
Ref. 09344010 1968 Le Mans 24 Hours #17 Rey-Haldi 8.99€ 
Ref. 14241010 1969 Daytona 24 Hours #41 Posey-Rodriguez 8.99€ 
Ref. 12114020 1969 Le Mans 24 Hours Practice #59 Haldi-Rey-Peterson 5.99€ 
Ref. 12114010 1969 Le Mans 24 Hours #59 Haldi-Rey 7.99€ 
Ref. 11132030 1969 Spa 1000 Kms #58 Rey-Berney 6.99€ 
Ref. 08359020 1969 Targa Florio #114 Federici-Coco 4.99€ 

 

FERRARI 500 AND 625 
Ref. 12112010 1952 Dutch Grand Prix #2 Ascari 3.99€ 
Ref. 12112020 1952 Dutch Grand Prix #4 Farina 3.99€ 
Ref. 12049010 1954 Argentine Grand Prix #10 Farina 3.99€ 
Ref. 10336020 1956 German Grand Prix #14 Scarlatti 3.99€ 
Ref. 10336010 1956 Monaco Grand Prix #36 Scarlatti 3.99€ 

 

FERRARI 625 LM 
Ref. 14069010 1956 Messina 10 Hours #22 Hill 3.99€ 

 

FIAT 500 TOPOLINO FURGONCINO 
Ref. LR0018 1949 “Maserati” 4.99€ 

 

FIAT 600 
Ref. LR0010 1956 “Maserati” 3.99€ 

 

FORD ANGLIA (105E/123E) 
Ref. 12276010 1960 Monte Carlo Rally #19 Nyström-Lundgren 3.99€ 
Ref. 12276020 1960 Monte Carlo Rally #210 Hall-Domleo 4.99€ 
Ref. 12276040 1960 Monte Carlo Rally #227 Walker-Burgess 4.99€ 
Ref. 12276030 1960 Monte Carlo Rally #247 G. Hill-Patten 4.99€ 

 

FORD CAPRI 
Ref. TS0016 1969 Tour de Corse #69 Piot-Todt  NEW! 9.99€ 

Ref. 12005020 1973 Monte Carlo Rally #203 Schimpf-Zauner 6.99€ 
Ref. 12005010 1973 Monte Carlo Rally #277 Kleint-Zwiers 6.99€ 

 

FORD CORTINA 
Ref. 12128040 1963 Gold Cup, Oulton Park #79 Sears 6.99€ 
Ref. 12128050 1963 Gold Cup, Oulton Park #82 T. Taylor 6.99€ 
Ref. 12129060 1963 Snetterton #96 Clark 6.99€ 



FORD CORTINA 
Ref. 12129050 1963 Snetterton #97 T. Taylor 6.99€ 
Ref. 12126010 1963 Monte Carlo Rally #193 H. Taylor-Melia 3.99€ 
Ref. 12129070 1964 Daily Mirror Tr., Snetterton #71 Clark 6.99€ 
Ref. 12128060 1964 Laguna Seca #1 Whitmore 6.99€ 
Ref. 12128050 1964 Laguna Seca #2 Spence 6.99€ 
Ref. 12129020 1964 Monte Carlo Rally #161 Seigle Morris-Nash 4.99€ 
Ref. 12129030 1964 Monte Carlo Rally #174 Mabbs-Crabtree 4.99€ 
Ref. 12129010 1964 Monte Carlo Rally #297 Martin-Martin 6.99€ 
Ref. 12129040 1964 Monte Carlo Rally #321 H. Taylor-Melia 3.99€ 
Ref. 12130010 1964 RAC Rally #3 Elford-Stone 4.99€ 
Ref. 12130020 1964 RAC Rally #19 Taylor-Melia 4.99€ 
Ref. 12130030 1964 RAC Rally #21 Seigle Morris-Nash 4.99€ 
Ref. 12128020 1964 Sebring 3 Hours #15 Clark 6.99€ 
Ref. 12128030 1964 Sebring 3 Hours #16 Gurney 6.99€ 
Ref. 12128010 1964 Sebring 12 Hours #59 Clark-Parsons 6.99€ 

Ref. TS0006 1966 Acropolis Rally #78 Söderström-Palm 4.99€ 
Ref. 14056010 1966 Sewen Hillclimb #110 Debaude 3.99€ 

 

FORD ESCORT MK.1 
Ref. 13023040 1968 Acropolis Rally #28 Andersson-Davenport 4.99€ 
Ref. 13023030 1968 Acropolis Rally #30 Clark-Porter 4.99€ 
Ref. 12366010 1968 Coupes de Belgique, Zolder #221 Fontaine 6.99€ 
Ref. 13023050 1968 San Remo Rally #16 Andersson-Davenport 4.99€ 
Ref. 13023010 1968 Tulpenrallye #18 Clark-Porter 4.99€ 
Ref. 13023030 1968 Tulpenrallye #19 Andersson-Davenport 4.99€ 

 

FORD FALCON 
Ref. TS0018 1964 Geneva Rally #39 Greder-Delalande  NEW! 6.99€ 
Ref. TS0017 1964 Tulpenrally #56 Greder-Delalande  NEW! 6.99€ 

 

FORD GT40 
Ref. 12087050 1966 International Trophy, Silvers. #25 Scott 6.99€ 
Ref. 12087040 1966 Le Mans April Tests #11 Scott 5.99€ 
Ref. 12088020 1966 Le Mans 24 Hours Practice #12 Ireland-Rindt 4.99€ 
Ref. 12088030 1966 Le Mans 24 Hours Practice #14 Sutcliffe-Spoerry 7.99€ 
Ref. 12088010 1966 Le Mans 24 Hours #12 Ireland-Rindt 5.99€ 
Ref. 12089010 1966 Le Mans 24 Hours #14 Sutcliffe-Spoerry 8.99€ 
Ref. 12087020 1966 Le Mans 24 Hours #59 Scott-Revson 8.99€ 
Ref. 12087010 1966 Le Mans 24 Hours #60 Neerpasch-Ickx 8.99€ 
Ref. 12086070 1966 Le Mans 24 Hours #63 Holquist-Wyllie-Jennings 7.99€ 
Ref. 12087030 1966 Spa 1000 Kms #42 Revson-Scott 6.99€ 
Ref. 12086040 1967 Coupes de Paris, Montlhéry #68 Schlesser 6.99€ 
Ref. 12086020 1967 Le Mans April Tests #15 Ligier-Schlesser-Dumay 8.99€ 
Ref. 12085030 1967 Le Mans 24 Hours #16 Dumay-Greder 7.99€ 
Ref. 12086010 1967 Le Mans 24 Hours #18 Maglioli-Casoni 6.99€ 
Ref. 12086060 1967 Le Mans 24 Hours #62 Salmon-Redman 6.99€ 
Ref. 12086050 1967 Monza 1000 Kms #32 Borel-Ballot Léna 5.99€ 
Ref. 12086030 1967 Spa 1000 Kms #40 Schlesser-Ligier 6.99€ 
Ref. 12085020 1968 Le Mans 24 Hrs Scrutineering #8 Mairesse-Beurlys-de Fierlant 4.99€ 
Ref. 12085010 1968 Le Mans 24 Hours #8 Mairesse-Beurlys 5.99€ 
Ref. 04206020 1968 Le Mans 24 Hours #12 Salmon-Liddell 4.99€ 
Ref. 04206010 1969 Brands Hatch 6 Hours #8 Sadler-Vestey 5.99€ 
Ref. 04204010 1969 Guanabara 1000 Kms #20 Cardoso-Scorzelli 4.99€ 



FORD GT40 
Ref. 12084010 1969 Le Mans 24 Hours Practice #8 Sadler-Vestey 5.99€ 
Ref. 04205010 1969 Le Mans 24 Hours #8 Sadler-Vestey 6.99€ 
Ref. 14211010 1969 Rio de Janeiro, Camp. Estadual #20 Cardoso 4.99€ 

 

FORD MK.IV 
Ref. 09231030 1967 Le Mans April Tests #1 McLaren-Donohue 6.99€ 
Ref. 09230010 1967 Le Mans 24 Hours #1 Gurney-Foyt 9.99€ 
Ref. 09230020 1967 Le Mans 24 Hours #2 McLaren-Donohue 9.99€ 
Ref. 09230030 1967 Le Mans 24 Hours #3 Andretti-Bianchi 10.99€ 
Ref. 09230040 1967 Le Mans 24 Hours #4 Hulme-Ruby 10.99€ 
Ref. 09231020 1967 Sebring 12 Hours Practice #1 McLaren-Andretti 9.99€ 
Ref. 09231010 1967 Sebring 12 Hours #1 McLaren-Andretti 9.99€ 

 

FORD MUSTANG 
Ref. 12366030 1965 Coupe de Spa #1 Ickx 4.99€ 
Ref. 09137030 1965 Kanonloppet Practice #62 Ljungfeldt 7.99€ 
Ref. 09137040 1965 Kanonloppet #60 Baillie 7.99€ 
Ref. 09137050 1965 Kanonloppet #61 Pierpoint 7.99€ 
Ref. 09137020 1965 Kanonloppet #62 Ljungfeldt 7.99€ 
Ref. 13002010 1965 Limburg Trophy, Zolder #1 Ickx 4.99€ 
Ref. 12366020 1965 Marathon de la Route, Nürb. #31 Staepelaere-Ickx 5.99€ 
Ref. 10002030 1965 Monte Carlo Rally #36 Ljungfeldt-Sager 5.99€ 
Ref. 13002020 1965 Namur Hillclimb #225 Ickx 6.99€ 
Ref. 13001020 1965 Terlaemen Cups, Zolder #16 Pierpoint 7.99€ 
Ref. 13001030 1965 Terlaemen Cups, Zolder #17 L. Bianchi 7.99€ 
Ref. 13001010 1965 Terlaemen Cups, Zolder #18 Ickx 7.99€ 
Ref. 13019010 1966 Coupes de Spa #1 Ickx 7.99€ 
Ref. 13002030 1966 Grand National, Zolder #64 Ickx 6.99€ 
Ref. 12137010 1966 Shell 4000 Rally #164 Allen-Sharpe 4.99€ 

 

FORD ZEPHYR MK.2 
Ref. 12277020 1960 Monte Carlo Rally #202 Sutcliffe-Crabtree 4.99€ 
Ref. 12277010 1960 Monte Carlo Rally #274 Harrison-Habershon 4.99€ 
Ref. 12277030 1960 Monte Carlo Rally #293 Scott-Armstrong 4.99€ 

 

GATSO AERO 4000 
Ref. 13055020 1949 Brabant Grensrit #50 Barendregt-Gatsonides 3.99€ 
Ref. 13055010 1949 Tulpenrallye #99 Barendregt-Van Ellinghuizen 3.99€ 

 

HILLMAN IMP 
Ref. 12119010 1964 Douze Heures de Huy #34 Ickx 4.99€ 
Ref. 12120010 1964 Monte Carlo Rally #205 Gatsonides-Ilcken 4.99€ 
Ref. 13194010 1966 Monte Carlo Rally #162 Simonetta-Dirren 4.99€ 

 

ISO GRIFO A3C 
Ref. 12102010 1964 Le Mans April Tests #85 Noblet-Tavano 3.99€ 
Ref. 12103150 1964 Le Mans 24 Hours #1 Noblet-Berney 4.99€ 
Ref. 12103140 1964 Nürburgring 1000 Kms #138 Noblet-Berney 3.99€ 
Ref. 12103100 1964 Paris 1000 Kms Practice #14 Berney-Noblet 4.99€ 
Ref. 12103120 1964 Paris 1000 Kms Practice #15 Casoni-Govoni 4.99€ 



ISO GRIFO A3C 
Ref. 12103110 1964 Paris 1000 Kms, Montlhéry #14 Berney-Noblet 4.99€ 
Ref. 12103130 1964 Paris 1000 Kms, Montlhéry #15 Casoni-Govoni 4.99€ 
Ref. 15052010 1964 Reims 12 Hours #2 Noblet-Berney 4.99€ 
Ref. 12099020 1965 Austrian Grand Prix, Zeltweg #1 Amon 3.99€ 
Ref. 12099010 1965 Austrian Grand Prix, Zeltweg #8 Bondurant 4.99€ 
Ref. 12103090 1965 Le Mans April Tests #5 Noblet-Fraissinet-Mortemart-Mairesse 4.99€ 
Ref. 12098030 1965 Le Mans 24 Hours #3 de Mortemart-Fraissinet 4.99€ 
Ref. 12098010 1965 Lorraine Rally #1 Fraissinet-Turcat 3.99€ 
Ref. 12103060 1965 Monza 1000 Kms #64 Noblet-Casoni 4.99€ 
Ref. 12099030 1965 Monza 1000 Kms #65 Finiguerra-Fraissinet 3.99€ 
Ref. 12098020 1965 Nürburgring 1000 Kms #18 Cabral-Zeccoli 3.99€ 
Ref. 12116010 1965 Reims 12 Hours #6 de Mortemart-Fraissinet 4.99€ 
Ref. 12103080 1965 Sebring 12 Hours #8 Moser-Casoni 4.99€ 
Ref. 12103070 1965 Sebring 12 Hours #9 Rainville-Gammino 4.99€ 
Also see Bizzarrini GT Strada 5300. 

 

JAGUAR C-TYPE 
Ref. 14035010 1952 Elkhart Lake 200 Miles #41 P. Hill 3.99€ 
Ref. 14034010 1952 Madera #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 14051010 1952 Torrey Pines #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 14039020 1952 Watkins Glen Grand Prix #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 14008010 1953 Mille Miglia #623 Heurtaux-Millo Heurtaux 3.99€ 
Ref. 14008020 1953 Planfoy Hillclimb #178 Heurtaux 3.99€ 
Ref. 11062060 1954 Le Mans 24 Hours #16 Laurent-Swaters 4.99€ 

 

JAGUAR E-TYPE 
Ref. 13284010 1962 Tour de France #162 “Victor”-Cardi 4.99€ 
Ref. 08366020 1963 Tour de France #177 Cardi-Klukaszewski 3.99€ 

 

JAGUAR MK.1 AND MK.2 
Ref. 15253010 1960 BARC Spring Sprint, Leeds #23 O’Connor Rourke  NEW! 4.99€ 
Ref. 14037010 1960 Monte Carlo Rally #148 Palma-Palma 4.99€ 

Ref. LR0001 1960 Monte Carlo Rally #187 Cooper-Barker 4.99€ 
Ref. 14073010 1960 Monte Carlo Rally #231 O’Connor Rourke-Duff 4.99€ 

 

JAGUAR MK.VII 
Ref. LR0069 1955 Monte Carlo Rally #90 Appleyard-Appleyard  NEW! 4.99€ 

 

JAGUAR MK.X 
Ref. 06065020 1967 Routes du Nord Rally #1 Lamoral-Laborie 3.99€ 

 

JAGUAR XK120 
Ref. 12142010 1949 Silverstone International #6 Bira 3.99€ 
Ref. 12142020 1949 Silverstone International #7 L. Johnson 3.99€ 
Ref. 12142030 1949 Silverstone International #8 P. Walker 3.99€ 
Ref. 14025010 1950 Carrell Speedway #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 15315040 1950 Coupe des Alpes #230 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 12143020 1950 Mille Miglia #729 Biondetti-Bronzoni 4.99€ 
Ref. 12142040 1950 Pebble Beach Cup #2 P. Hill 3.99€ 
Ref. 12142050 1950 Pebble Beach Cup #4 Breeze 3.99€ 



JAGUAR XK120 
Ref. 12143010 1950 Targa Florio #501 Biondetti-Bronzoni 4.99€ 
Ref. 15315060 1951 Coupe des Alpes #91 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 15315020 1951 RAC Rally #29 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 15315030 1951 Tulpenrallye #230 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 12142060 1952 Carrera Panamericana #7 Letona-Oliver 5.99€ 
Ref. 15315050 1952 Coupe des Alpes #414 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 15315070 1953 Coupe des Alpes #603 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 
Ref. 15315010 1953 RAC Rally #166 Appleyard-Appleyard  NEW! 3.99€ 

 

LAMBORGHINI 350GT 
Ref. 11283010 1965 Marchairuz Hillclimb #235 “Vasco” 4.99€ 

 

LAMBORGHINI MIURA 
Ref. 11119030 1968 Goesdorf Hillclimb #66 Crevits 3.99€ 
Ref. 05064010 1968 M de Bomerée Hillclimb #141 Marquet 3.99€ 
Ref. 14030020 1969 Arry Hillclimb #105 Chanel 3.99€ 
Ref. 14030010 1969 Turckheim-Trois Epis Hillclimb #160 Chanel 3.99€ 
Ref. 11119020 1970 Marchin Hillclimb #138 Marquet 3.99€ 

 

LANCIA AURELIA 
Ref. 04334010 1951 Le Mans 24 Hours #33 Lurani-Bracco 3.99€ 
Ref. 04334020 1952 Le Mans 24 Hours #39 Valenzano-“Ippocampo” 4.99€ 
Ref. 04334030 1952 Le Mans 24 Hours #40 Bonetto-Anselmi 4.99€ 
Ref. 04334050 1952 Mille Miglia #437 Fagioli-Borghi 3.99€ 
Ref. 04334060 1952 Targa Florio #34 Bonetto 3.99€ 
Ref. 04335010 1952 Targa Florio #62 Valenzano 4.99€ 

 

LANCIA D50 
Ref. 12122010 1954 Spanish Grand Prix #34 Ascari 4.99€ 
Ref. 12122020 1954 Spanish Grand Prix #36 Villoresi 4.99€ 
Ref. 12108010 1955 Belgian Grand Prix #30 Castellotti 3.99€ 
Ref. 12107020 1955 Monaco Grand Prix #26 Ascari 3.99€ 
Ref. 12107040 1955 Monaco Grand Prix #28 Villoresi 3.99€ 
Ref. 12107010 1955 Monaco Grand Prix #30 Castellotti 3.99€ 
Ref. 12107030 1955 Monaco Grand Prix #32 Chiron 3.99€ 

 

LANCIA FLAVIA 
Ref. TS0014 1962 Rallye dei Fiori #75 Frescobaldi-Malinconi 4.99€ 

 

LANCIA FLAVIA COUPÉ 
Ref. TS0015 1963 Rallye dei Fiori #78 Patria-Orengo 4.99€ 

 

LANCIA FULVIA HF 
Ref. 13065040 1966 Mugello 500 Km #60 Foschi-Malanca 4.99€ 
Ref. 11119010 1966 Nürburgring 1000 Kms #118 Marzi-Facetti 8.99€ 
Ref. 08343010 1967 Monte Carlo Rally #2 Munari-Harris 6.99€ 
Ref. 08343030 1967 Monte Carlo Rally #34 Cella-Lombardini 6.99€ 
Ref. 08343020 1967 Monte Carlo Rally #39 Andersson-Davenport 6.99€ 
Ref. 08343040 1967 Monte Carlo Rally #48 Mikkola-Salminen 6.99€ 



LANCIA FULVIA HF 
Ref. 11254010 1969 Tour de France #170 Pianta-Doncel 7.99€ 

 

LANCIA STRATOS 
Ref. LR0042 1977 Tulpenrallye #31 Van Beusekom-Jonkers 6.99€ 

 

LOLA MK.6 GT 
Ref. 12104010 1963 Silverstone International #48 Maggs 3.99€ 

 

LOLA T70 Mk.3 
Ref. 12110030 1967 Brands Hatch 6 Hours #2 Surtees-Hobbs 8.99€ 
Ref. 12110010 1967 Le Mans April Tests #10 Surtees-Hobbs 7.99€ 
Ref. 12114030 1967 Le Mans 24 Hours #11 Surtees-Hobbs 8.99€ 
Ref. 12114040 1967 Le Mans 24 Hours #12 Irwin-de Klerk 9.99€ 
Ref. 12110020 1967 Nürburgring 1000 Kms #1 Surtees-Hobbs 8.99€ 
Ref. 12117010 1967 Reims 12 Hours #2 Surtees-Hobbs 8.99€ 
Ref. 04244010 1967 Spa 1000 Kms #2 Hawkins-Epstein 3.99€ 
Ref. 12109010 1967 Spa 1000 Kms #5 de Udy-de Klerk 3.99€ 
Ref. 04244020 1970 Buenos Aires 1000 Kms #52 Prophet-Pascualini 3.99€ 

 

LOTUS 16 
Ref. 11303030 1960 Argentine Grand Prix #22 Stacey 3.99€ 
Ref. 11303040 1960 Argentine Grand Prix #46 Rodriguez Larreta 3.99€ 
Ref. 11303070 1960 British Grand Prix #26 Piper 3.99€ 
Ref. 11303050 1960 Buenos Aires Grand Prix #22 Stacey 3.99€ 
Ref. 11303060 1960 Buenos Aires Grand Prix #46 Rodriguez Larreta 3.99€ 
Ref. 11303080 1960 International Trophy, Silverst. #18 Piper 3.99€ 

 

LOTUS 18 
Ref. 06158130 1960 Argentine Grand Prix #20 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158060 1960 Belgian Grand Prix #12 Moss 3.99€ 
Ref. 06158220 1960 Belgian Grand Prix #14 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158240 1960 Belgian Grand Prix #16 Stacey 3.99€ 
Ref. 06158230 1960 Belgian Grand Prix #18 Clark 3.99€ 
Ref. 06158280 1960 British Grand Prix Practice #7 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158320 1960 British Grand Prix Practice #9 Surtees 3.99€ 
Ref. 06158290 1960 British Grand Prix #7 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158310 1960 British Grand Prix #8 Clark 3.99€ 
Ref. 06158300 1960 British Grand Prix #9 Surtees 3.99€ 
Ref. 06158170 1960 Dutch Grand Prix Practice #4 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158180 1960 Dutch Grand Prix Practice #6 Clark 3.99€ 
Ref. 06158140 1960 Dutch Grand Prix #4 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158160 1960 Dutch Grand Prix #5 Stacey 3.99€ 
Ref. 06158150 1960 Dutch Grand Prix #6 Clark 3.99€ 
Ref. 06158050 1960 Dutch Grand Prix #7 Moss 3.99€ 
Ref. 06158260 1960 French Grand Prix #20 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158250 1960 French Grand Prix #22 Flockhart 3.99€ 
Ref. 06158270 1960 French Grand Prix #24 Clark 3.99€ 
Ref. 09156010 1960 German Grand Prix #21 Gurney 7.99€ 
Ref. 06158190 1960 Monaco Grand Prix #22 Ireland 3.99€ 
Ref. 06158200 1960 Monaco Grand Prix #24 Stacey 3.99€ 
Ref. 06158210 1960 Monaco Grand Prix #26 Surtees 3.99€ 



LOTUS 18 
Ref. 06158040 1960 Monaco Grand Prix #28 Moss 3.99€ 
Ref. 06158070 1960 Portuguese Grand Prix #12 Moss 3.99€ 
Ref. 06159010 1960 Portuguese Grand Prix #14 Clark 3.99€ 
Ref. 06159020 1960 Portuguese Grand Prix #16 Ireland 3.99€ 
Ref. 06159030 1960 Portuguese Grand Prix #18 Surtees 3.99€ 
Ref. 06158090 1960 United States G.P. Practice #5T Moss 3.99€ 
Ref. 06158080 1960 United States Grand Prix #5 Moss 3.99€ 
Ref. 06159040 1960 United States Grand Prix #10 Ireland 3.99€ 
Ref. 06159060 1960 United States Grand Prix #11 Surtees 3.99€ 
Ref. 06159050 1960 United States Grand Prix #12 Clark 3.99€ 
Ref. 06152010 1960 United States Grand Prix #24 Hall 3.99€ 
Ref. 06151030 1961 Belgian Grand Prix #10 Mairesse 3.99€ 
Ref. 06151040 1961 Belgian Grand Prix #12 L. Bianchi 3.99€ 
Ref. 06158020 1961 Belgian Grand Prix #42 Marsh 3.99€ 
Ref. 06194020 1961 British Grand Prix #50 Maggs 7.99€ 
Ref. 06245030 1961 British Grand Prix #52 Seidel 3.99€ 
Ref. 06158120 1961 Dutch Grand Prix #14 Moss 3.99€ 
Ref. 06159070 1961 Dutch Grand Prix #16 T. Taylor 3.99€ 
Ref. 06194010 1961 German Grand Prix #33 Maggs 7.99€ 
Ref. 06158030 1961 German Grand Prix #37 Marsh 3.99€ 
Ref. 06158010 1961 Lombank Trophy, Snetterton #4 Allison 3.99€ 
Ref. 09197010 1961 Lombank Trophy, Snetterton #5 H. Taylor 3.99€ 
Ref. 06158100 1961 Monaco Grand Prix Practice #20 Moss 3.99€ 
Ref. 06158110 1961 Monaco Grand Prix #20 Moss 3.99€ 
Ref. 06150040 1961 Monaco Grand Prix #32 Allison 3.99€ 
Ref. 06150050 1961 Monaco Grand Prix #34 H. Taylor 3.99€ 
Ref. 06245040 1961 United States Grand Prix #26 Ruby 3.99€ 
Ref. 06152020 1963 German Grand Prix #27 Kuhnke 3.99€ 

 

LOTUS 47 EUROPA 
Ref. 02350010 1967 Le Mans 24 Hours #44 Preston-Wagstaff 6.99€ 

 

LOTUS ELEVEN 
Ref. 14236030 1956 Le Mans 24 Hours #32 Chapman-Mackay Fraser 7.99€ 
Ref. 14236050 1956 Le Mans 24 Hours #35 Allison-Hall 7.99€ 
Ref. 14236040 1956 Le Mans 24 Hours #36 Bicknell-Jopp 7.99€ 
Ref. 14237010 1957 Le Mans 24 Hours #37 Chapman-Ashdown-etc. 7.99€ 
Ref. 14237020 1957 Le Mans 24 Hours #41 Héchard-Masson 7.99€ 
Ref. 14237030 1957 Le Mans 24 Hours #42 Walshaw-Dalton 7.99€ 
Ref. 14237040 1957 Le Mans 24 Hours #55 Allison-Hall 7.99€ 
Ref. 14237050 1957 Le Mans 24 Hours #62 Mackay Fraser-Chamberlain 7.99€ 
Ref. 14237060 1958 Le Mans 24 Hours #38 Ireland-Taylor 7.99€ 
Ref. 14237070 1958 Le Mans 24 Hours #39 Frost-Hicks 7.99€ 
Ref. 14237080 1958 Le Mans 24 Hours #55 Stacey-Dickson 7.99€ 

 

LOTUS ELITE 
Ref. 10008020 1959 Le Mans 24 Hours #38 Vidilles-Malle 4.99€ 
Ref. 12111010 1959 Le Mans 24 Hours #41 Lumsden-Riley 3.99€ 
Ref. 12111030 1959 Le Mans 24 Hours #42 Whitmore-Clark 4.99€ 
Ref. 12111040 1959 Le Mans 24 Hours #58 Graham-McKee 3.99€ 
Ref. 12111020 1959 Nürburgring 1000 Kms #85 Lumsden-Riley 3.99€ 
Ref. 02359060 1960 Le Mans 24 Hours #31 Ireland-Whitmore 3.99€ 
Ref. 02359070 1960 Le Mans 24 Hours #41 Wagstaff-Marsh 3.99€ 



LOTUS ELITE 
Ref. 12119030 1960 Le Mans 24 Hours #42 Buxton-Allen 3.99€ 
Ref. 12121010 1960 Le Mans 24 Hours #43 Baillie-Parkes 3.99€ 
Ref. 12121020 1960 Le Mans 24 Hours #44 Masson-Laurent 3.99€ 
Ref. 12113010 1960 Le Mans 24 Hours #62 Sieff-Whitmore-Martin 4.99€ 
Ref. 12112030 1960 Nürburgring 1000 Kms #117 Stacey-Wagstaff 3.99€ 
Ref. 12121030 1960 Tour de France #125 “Gallier”-Laurent 4.99€ 
Ref. 11363040 1961 Le Mans 24 Hrs Scrutineering #62 Porthault-Devos 4.99€ 
Ref. 11363050 1961 Le Mans 24 Hours Practice #62 Porthault-Devos 4.99€ 
Ref. 10028010 1961 Le Mans 24 Hours #38 Allen-Taylor 4.99€ 
Ref. 10028020 1961 Le Mans 24 Hours #39 Wyllie-Buxton 4.99€ 
Ref. 11363020 1961 Le Mans 24 Hours #40 Kosselek-Massenez 5.99€ 
Ref. 11363030 1961 Le Mans 24 Hours #41 Malle-Carnegie 4.99€ 
Ref. 10028030 1961 Le Mans 24 Hours #51 Allison-McKee 4.99€ 
Ref. 11363060 1961 Le Mans 24 Hours #62 Porthault-Devos 4.99€ 
Ref. 02359040 1962 Le Mans 24 Hours #44 Hobbs-Gardner 4.99€ 
Ref. 02359050 1962 Le Mans 24 Hours #45 Hunt-Wyllie 4.99€ 
Ref. 02359020 1963 Le Mans 24 Hours #38 Gardner-Coundley 4.99€ 
Ref. 02359030 1963 Le Mans 24 Hours #39 Wagstaff-Ferguson 4.99€ 
Ref. 12121050 1964 Le Mans 24 Hours #43 Hunt-Wagstaff 4.99€ 
Ref. 12121040 1964 Sebring 12 Hours #84 Davis-Layman 4.99€ 

 

MASERATI 250 F 
Ref. 09171020 1956 Monaco Grand Prix #28 Moss 3.99€ 
Ref. 09162010 1958 Belgian Grand Prix #30 Gregory 6.99€ 
Ref. 09154050 1958 British Grand Prix #5 Shelby 6.99€ 
Ref. 09154030 1958 French Grand Prix #28 Shelby 6.99€ 
Ref. 09154020 1958 French Grand Prix #30 Ruttman 6.99€ 
Ref. 09154040 1958 French Grand Prix #32 Gerini 3.99€ 
Ref. 09155010 1958 German Grand Prix #14 Ruttman 6.99€ 
Ref. 11306020 1958 Monaco Grand Prix #56 Testut-Chiron 4.99€ 
Ref. 09154060 1958 Portuguese Grand Prix #18 Allison 6.99€ 
Ref. 11305010 1959 BARC 200, Aintree #4 Duncan 3.99€ 
Ref. 10154020 1959 French Grand Prix #42 de Beaufort 3.99€ 
Ref. 11306010 1959 Monaco Grand Prix #56 Testut 4.99€ 
Ref. 10154010 1960 Argentine Grand Prix #8 Scarlatti 3.99€ 
Ref. 11303020 1960 Argentine Grand Prix #10 Estéfano 3.99€ 
Ref. 11303010 1960 Argentine Grand Prix #44 Chimeri 3.99€ 
Ref. 09147010 1960 United States Grand Prix #20 Drake 5.99€ 

 

MASERATI 300 S 
Ref. 12104020 1958 Le Mans 24 Hours #1 Godia Sales-Bonnier 3.99€ 
Ref. 11045010 1959 Nürburgring 1000 Kms #10 Cabral-Nogueira 3.99€ 

 

MERCEDES-BENZ 220 SE AND 300 SE (W111-112) 
Ref. 13288010 1960 Acropolis Rally #34 Schock-Moll 3.99€ 
Ref. 13291010 1960 Coupe des Alpes #66 Böhringer-Socher 3.99€ 
Ref. 13286070 1960 Österreichische Alpenfahrt #96 Mahle-Ott 3.99€ 
Ref. 13285010 1960 Geneva Rally #69 Mahle-Ott 3.99€ 

Ref. LR0015 1960 Monte Carlo Rally #77 Andersson-Ohlström 3.99€ 
Ref. 13286020 1960 Monte Carlo Rally #121 Böhringer-Socher 3.99€ 

Ref. LR0014 1960 Monte Carlo Rally #124 Kühner-Hölder 3.99€ 
Ref. LR0013 1960 Monte Carlo Rally #126 Tak-Swaab 4.99€ 

Ref. 13286010 1960 Monte Carlo Rally #128 Schock-Moll 3.99€ 



MERCEDES-BENZ 220 SE AND 300 SE (W111-112) 
Ref. 13286030 1960 Monte Carlo Rally #135 Mahle-Ott 3.99€ 

Ref. LR0012 1960 Monte Carlo Rally #172 Gerdum-Lindemann 3.99€ 
Ref. LR0011 1960 Monte Carlo Rally #316 Hamann-Lichtenberg 3.99€ 

Ref. 13288020 1960 RAC Rally #81 Schock-Moll 3.99€ 
Ref. 13288030 1960 RAC Rally #85 Mahle-Riviere 3.99€ 
Ref. 13286050 1960 Tulpenrallye #82 Schock-Moll 4.99€ 
Ref. 13286060 1960 Tulpenrallye #84 Mahle-Ott 4.99€ 
Ref. 13286040 1960 Tulpenrallye #85 Böhringer-Socher 4.99€ 
Ref. 14031050 1961 Liège-Sofia-Liège #40 Böhringer-Aaltonen 4.99€ 

Ref. LR0017 1961 Monte Carlo Rally #68 Andersson-Kristiansson 3.99€ 
Ref. LR0031 1961 Monte Carlo Rally #76 Gerdum-Lindemann 4.99€ 

Ref. 13286090 1961 Monte Carlo Rally #125 Böhringer-Socher 3.99€ 
Ref. 13286080 1961 Monte Carlo Rally #140 Ott-Knoll 3.99€ 

Ref. LR0016 1961 Monte Carlo Rally #158 Tak-Pfann 3.99€ 
Ref. 14031010 1961 Raid Alger-Centrafrique #6 Kling-Günzler 4.99€ 
Ref. 14031020 1961 Raid Alger-Centrafrique #7 Bettoja-Eger 4.99€ 
Ref. 14031030 1961 Raid Alger-Centrafrique #8 May-Riviere 4.99€ 
Ref. 14031040 1961 Raid Alger-Centrafrique #18 Bartscherer-Heppekausen 4.99€ 
Ref. 14031060 1961 Rally of Poland #63 Böhringer-Aaltonen 3.99€ 
Ref. 13286100 1961 Tulpenrallye #53 Böhringer-Socher 4.99€ 
Ref. 14031070 1962 Rally of Poland #66 Böhringer-Lang 3.99€ 
Ref. 14031080 1962 Rally of Poland #70 Rosqvist-Wirth 3.99€ 
Ref. 14031090 1962 Rally of Poland #72 Kühne-Wencher 3.99€ 

Ref. TS0007 1963 Acropolis Rally #41 Böhringer-Knoll 4.99€ 
Ref. 14031100 1963 Rally of Poland #72 Glemser-Braungart 3.99€ 

Ref. LR0028 1964 Monte Carlo Rally #17 Hoch-Gleich 3.99€ 
Ref. LR0029 1964 Monte Carlo Rally #88 Weigel-Witzl 3.99€ 
Ref. LR0030 1964 Monte Carlo Rally #235 Pape-Eger 3.99€ 

 

MERCEDES-BENZ 300 SL COUPÉ 
Ref. 08332030 1955 Los Proceres #4 Croquer 5.99€ 
Ref. 04332020 1955 Los Proceres #146 Flynn 3.99€ 
Ref. 04333010 1955 Sebring 12 Hours #31 Woodnorth-Makins 3.99€ 
Ref. 04332010 1955 Sebring 12 Hours #32 Flynn-Muñoz 4.99€ 
Ref. 08332020 1955 Sebring 12 Hours #33 Pola-Croquer 6.99€ 
Ref. 08333010 1955 Targa Florio #16 Zampiero-Villotti 3.99€ 
Ref. 04333050 1955 Torrey Pines #22 Kessler 3.99€ 
Ref. 08337070 1956 Acropolis Rally #9 Schock-Moll 3.99€ 
Ref. 04326020 1956 Le Mans 24 Hours #7 Metternich-von Einsiedel 5.99€ 
Ref. 04325010 1956 Monte Carlo Rally #221 Becker-Becker 3.99€ 
Ref. 09168010 1956 Nürburgring 1000 Kms #56 Mårtenson-von Einsiedel 3.99€ 
Ref. 04333020 1956 Sebring 12 Hours #22 Flynn-Reed 4.99€ 
Ref. 08333020 1956 Targa Florio #36 Cestelli Guidi-Musso 3.99€ 
Ref. 08335010 1956 Targa Florio #38 von Trips-Mårtenson 3.99€ 
Ref. 08335020 1956 Targa Florio #40 Zampiero-Sacchiero 3.99€ 
Ref. 08336020 1956 Tour de Corse #66 Houel-Sagazan 3.99€ 
Ref. 04333030 1957 Eläintarhanajo #14 Bremer 3.99€ 
Ref. 13177010 1957 Mille Miglia #248 Mårtenson-von Einsiedel 3.99€ 

 

MERCEDES-BENZ 300 SL ROADSTER 
Ref. 04333040 1960 Sebring 12 Hours #81 Gandolfi-York-O’Shea 4.99€ 
Ref. 13182010 1961 Coupe des Alpes #142 Böhringer-Socher 3.99€ 
Ref. 04326010 1961 Freiburg-Schauinsland Hillclb. #86 Mahle 3.99€ 
Ref. 13178010 1961 Tulpenrallye #3 Tak-Lijmer 3.99€ 



MERCURY COMET CYCLONE 
Ref. 08320010 1966 NASCAR Grand National #16 Dieringer 5.99€ 

 

MG TD 
Ref. LR0068 1951 Tour de France #305 de Regibus-Estachy  NEW! 3.99€ 

 

NISSAN SKYLINE GT-R 
Ref. 09154010 1990 Tour de Corse #50 Nishiyama-Nagayama 11.99€ 

 

PEUGEOT 203 
Ref. LR0078 1950 Monte Carlo Rally #36 de Lacombe-Langrenay  NEW! 3.99€ 
Ref. LR0077 1950 Monte Carlo Rally #37 Crapez-Pairard  NEW! 3.99€ 
Ref. LR0080 1951 Monte Carlo Rally #112 Settimo-Pasquier  NEW! 3.99€ 
Ref. LR0081 1951 Monte Carlo Rally #129 Boeswillwald-Renaud  NEW! 4.99€ 
Ref. LR0079 1955 Monte Carlo Rally #317 Poidebard-Koroloff  NEW! 4.99€ 
Ref. LR0050 1956 Monte Carlo Rally #130 David-Mettin   3.99€ 

Ref. 08337020 1957 Tour de Corse #67 Guiraud-de Gaffory 3.99€ 
 

PEUGEOT 403 
Ref. LR0046 1956 Monte Carlo Rally #97 Cherret-Menneron 4.99€ 
Ref. LR0048 1956 Monte Carlo Rally #40 Meignen-Consten 3.99€ 
Ref. LR0047 1956 Monte Carlo Rally #134 Souchon-Gerakis 4.99€ 
Ref. LR0044 1956 Monte Carlo Rally #140 Cattieuw-Bonavero   4.99€ 
Ref. LR0045 1956 Monte Carlo Rally #233 Mariage-Berthier   3.99€ 
Ref. LR0049 1956 Monte Carlo Rally #235 Worms-Mouche   3.99€ 

Ref. 08366010 1956 Routes du Nord #43 Quilico-Sturbelle 4.99€ 
Ref. LR0026 1956 Routes du Nord #44 Schligler-Frantz 3.99€ 
Ref. LR0051 1957 Tulpenrallye #117 Van den Bergh-Smulders 4.99€ 

Ref. 05041020 1958 Rallye des Lions #16 Marbrier-Cousin 3.99€ 
Ref. LR0025 1960 Monte Carlo Rally #287 Feugier-Penon 3.99€ 
Ref. LR0024 1960 Monte Carlo Rally #308 Schligler-Beroldi 3.99€ 
Ref. LR0043 1960 Tulpenrallye #132 Ströh-Scheller   4.99€ 
Ref. LR0027 1961 Monte Carlo Rally #11 Guiraud-Pizaro 3.99€ 
Ref. LR0052 1961 Monte Carlo Rally #34 Buran-Nordvang 3.99€ 

 

PEUGEOT 404 
Ref. LR0071 1961 Monte Carlo Rally #172 Clément-Justamond  NEW! 4.99€ 
Ref. LR0074 1962 Monte Carlo Rally #1Monnoyer-Monnoyer  NEW! 4.99€ 
Ref. LR0073 1962 Monte Carlo Rally #19 Guiraud-Pizaro  NEW! 4.99€ 
Ref. LR0072 1962 Monte Carlo Rally #150 Schligler-Salomon  NEW! 5.99€ 

 

PORSCHE 356 
Ref. 01333010 1951 Le Mans 24 Hours #46 Veuillet-Mouche 3.99€ 
Ref. 02073010 1951 Le Mans 24 Hours #47 Sauerwein-Brunet 3.99€ 
Ref. 01333040 1952 Le Mans 24 Hours #47 Martin-Lachaize 3.99€ 
Ref. 01333020 1952 Le Mans 24 Hours #50 Veuillet-Mouche 3.99€ 
Ref. 01333030 1952 Le Mans 24 Hours #51 von Hanstein-Müller 3.99€ 
Ref. 14326010 1953 Carrera Panamericana #200 Evans   7.99€ 
Ref. 02042020 1953 Le Mans 24 Hours #46 Olivier-Martin 3.99€ 
Ref. 01335010 1953 Le Mans 24 Hours #49 Veuillet-Müller 3.99€ 
Ref. 02011020 1956 Le Mans 24 Hours #26 Nathan-Glöckler 4.99€ 



PORSCHE 356 
Ref. 02011030 1956 Le Mans 24 Hours #34 Bourel-Slotine 4.99€ 
Ref. 09169010 1956 Nürburgring 1000 Kms #61 Nathan-Kaiser 3.99€ 
Ref. 09169020 1956 Nürburgring 1000 Kms #74 Falk-Joch 3.99€ 
Ref. 11293010 1956 Routes du Nord Rally #38 Storez-Buchet 3.99€ 
Ref. 02011010 1957 Le Mans 24 Hours #36 Slotine-Bourel 5.99€ 

 

PORSCHE 550 
Ref. 02107020 1955 Le Mans 24 Hours #37 Polensky-von Frankenberg 4.99€ 
Ref. 01354030 1955 Le Mans 24 Hours #38 Ringgenberg-Gilomen 5.99€ 
Ref. 01353030 1955 Le Mans 24 Hours #49 Veuillet-Arkus Duntov 4.99€ 
Ref. 02107040 1955 Le Mans 24 Hours #62 Glöckler-Juhan 4.99€ 
Ref. 01353010 1955 Le Mans 24 Hours #65 Olivier-Jeser 4.99€ 
Ref. 01353040 1955 Le Mans 24 Hours #66 Seidel-Gendebien 4.99€ 
Ref. 03027010 1956 Le Mans 24 Hours #24 Maglioli-Herrmann 4.99€ 
Ref. 04329010 1956 Nürburgring 1000 Kms #34 May-May 5.99€ 
Ref. 04329020 1956 Supercortemaggiore, Monza #37 May-May 6.99€ 
Ref. 03026020 1957 Le Mans 24 Hours #60 Dubois-Hacquin 4.99€ 
Ref. 12070010 1958 Le Mans 24 Hours #59 Schiller-Tot 4.99€ 
Ref. 10003010 1959 Le Mans 24 Hours #35 Kerguen-Lacaze 4.99€ 

 

PORSCHE 718 
Ref. 09167010 1960 Angola Grand Prix #1 Goethals 5.99€ 
Ref. 01346010 1960 Le Mans 24 Hours #36 Kerguen-Lacaze 4.99€ 
Ref. 06125010 1960 Sebring 12 Hours #45 Erickson-Sesslar 4.99€ 
Ref. 06127010 1961 Sebring 12 Hours #47 Sesslar-Donner-Erickson 5.99€ 
Ref. 06127020 1961 Sebring 12 Hours #48 Cassel-Lane 5.99€ 
Ref. 06129020 1961 Sebring 12 Hours #49 Bonnier-Gurney 5.99€ 
Ref. 06129010 1961 Sebring 12 Hours #50 Herrmann-Barth 5.99€ 

           

PORSCHE 904 
Ref. 06066030 1964 Angola Grand Prix #4 “Remordu” 3.99€ 
Ref. 06076030 1964 Angola Grand Prix #5 Slotemaker 5.99€ 
Ref. 06238010 1964 Angola Grand Prix #14 Schlesser 4.99€ 
Ref. 06091090 1964 Angola Grand Prix #18 Eugster 3.99€ 
Ref. 06066070 1964 Avusrennen #47 Radefalk 3.99€ 
Ref. 06085050 1964 Camuccia-Cortona Hillclimb #264 “Noris” 3.99€ 
Ref. 06066120 1964 Coppa Inter-Europa, Monza #23 Slotemaker 4.99€ 
Ref. 06083020 1964 Coupe des Alpes #87 Rey-Hanrioud 4.99€ 
Ref. 06083030 1964 Coupe des Alpes #94 Poirot-Marbaque 4.99€ 
Ref. 06061020 1964 Coupes de Vitesse, Montlhéry #30 Ligier 4.99€ 
Ref. 06076010 1964 DARM Nürburgring #2 Pon 3.99€ 
Ref. 06076020 1964 DARM Nürburgring #3 Slotemaker 5.99€ 
Ref. 06076080 1964 DARM Nürburgring #4 “Eldé” 4.99€ 
Ref. 06067050 1964 Daytona 3 Hours #50 Cassel 5.99€ 
Ref. 06084010 1964 Le Mans April Tests #27 Linge 3.99€ 
Ref. 06061030 1964 Le Mans April Tests #32 Ligier 4.99€ 
Ref. 06061040 1964 Le Mans April Tests #70 de Cortanze 3.99€ 
Ref. 02070010 1964 Le Mans 24 Hours #29 Barth-Linge 7.99€ 
Ref. 01354010 1964 Le Mans 24 Hours #30 Davis-Mitter 5.99€ 
Ref. 02070020 1964 Le Mans 24 Hours #31 Koch-Schiller 5.99€ 
Ref. 01354020 1964 Le Mans 24 Hours #33 Pon-Van Zalinge 4.99€ 
Ref. 01362010 1964 Le Mans 24 Hours #34 Buchet-Ligier 7.99€ 
Ref. 02002010 1964 Le Mans 24 Hours #35 Müller-Sage 7.99€ 



PORSCHE 904 
Ref. 06054060 1964 Le Mans 24 Hours #36 de Cortanze-Mosnier 4.99€ 
Ref. 06061010 1964 Magny-Cours #1 Ligier 4.99€ 
Ref. 06089010 1964 Montseny Hillclimb #80 Fernandez 3.99€ 
Ref. 06085030 1964 Mugello Grand Prix #9 Bulgari 3.99€ 
Ref. 06090040 1964 Nürburgring 1000 Kms #46 Linge-Mitter 4.99€ 
Ref. 06075030 1964 Nürburgring 1000 Kms #47 Moser-Günther 4.99€ 
Ref. 06039010 1964 Nürburgring 1000 Kms #50 Hobbs-Casner 4.99€ 
Ref. 11275010 1964 Nürburgring 1000 Kms #63 Vianini-Estéfano 4.99€ 
Ref. 06079030 1964 Nürburgring 1000 Kms #64 Ruby-Greger 3.99€ 
Ref. 06081010 1964 Nürburgring 1000 Kms #65 Schiller-Siffert 6.99€ 
Ref. 06075040 1964 Nürburgring 1000 Kms #67 Rayers-Pucci 3.99€ 
Ref. 06091010 1964 Nürburgring 1000 Kms #126 Bonnier-Ginther 6.99€ 
Ref. 06091040 1964 Nürburgring 1000 Kms #127 Barth-Davis 5.99€ 
Ref. 06060020 1964 Prix de Paris, Montlhéry #26 Von Vost 5.99€ 
Ref. 05041050 1964 Reims 12 Hours #38 Müller-Knörr 6.99€ 
Ref. 06081020 1964 Reims 12 Hours #41 Schiller-Siffert 6.99€ 
Ref. 11275020 1964 Reims 12 Hours #44 Vianini-Estéfano 4.99€ 
Ref. 06102040 1964 Sebring 12 Hours #37 Underwood-Cunningham 4.99€ 
Ref. 06149010 1964 Sebring 12 Hours #38 de Beaufort 4.99€ 
Ref. 06067040 1964 Sebring 12 Hours #39 Ryan-Bencker 5.99€ 
Ref. 06093040 1964 St. Antonin Hillclimb #67 Walter 3.99€ 
Ref. 06089030 1964 St. Antonin Hillclimb #71 Jaillardon 3.99€ 
Ref. 06075050 1964 Targa Florio #72 Müller-Rayers 4.99€ 
Ref. 06058030 1964 Targa Florio #78 Bulgari-Grana 4.99€ 
Ref. 06090020 1964 Targa Florio #84 Balzarini-Linge 5.99€ 
Ref. 06090030 1964 Targa Florio #86 Pucci-Davis 5.99€ 
Ref. 06069020 1964 Targa Florio #88 Radefalk-Duneborn 3.99€ 
Ref. 06069030 1964 Targa Florio #90 Rey-Hanrioud 3.99€ 
Ref. 06069040 1964 Targa Florio #94 Vianini-Deserti 4.99€ 
Ref. 06090010 1964 Targa Florio #186 Barth-Maglioli 5.99€ 
Ref. 06083010 1964 Tour de France #155 Müller-Weber 5.99€ 
Ref. 14198010 1964 Tour de France #157 Meert-De Jonghe 3.99€ 
Ref. 06082020 1964 Tour de France #158 Poirot-Marbaque 5.99€ 
Ref. 06082040 1964 Tour de France #159 Klass-Wütherich 5.99€ 
Ref. 06082050 1964 Tour de France #160 Buchet-Linge 5.99€ 
Ref. 06082010 1964 Tour de France #163 Rey-Hanrioud 4.99€ 
Ref. 06058040 1964 Trofeo Juan Jover, Montjuich #82 Godia-Sales 3.99€ 
Ref. 06060030 1964 Trophée du Cognac #65 Von Vost 4.99€ 
Ref. 06085040 1964 Tulpenrallye #8 Pon-Wütherich 5.99€ 
Ref. 06091070 1964 Turckheim-Trois Epis Hillclimb #91 Bigler 5.99€ 
Ref. 06102060 1964 Turckheim-Trois Epis Hillclimb #98 Poirot 3.99€ 
Ref. 06069010 1964 Västkustloppet #3 Radefalk 3.99€ 
Ref. 06078040 1965 AGACI Rally #8 Schlesser-Rives 3.99€ 
Ref. 06079010 1965 AGACI Rally #10 Dechaumel-x 5.99€ 
Ref. 05053010 1965 Bourgogne Rally #3 Massoneri-Petetin 6.99€ 
Ref. 06089060 1965 Bridgehampton Double 500 #14 Wetanson 6.99€ 
Ref. 06076100 1965 Coupe de Paris, Montlhéry #2 Buchet 6.99€ 
Ref. 06075010 1965 Coupe de Paris, Montlhéry #6 Dechaumel 5.99€ 
Ref. 06085020 1965 Coupe des Alpes #123 Buchet-Marbaque 5.99€ 
Ref. 06096010 1965 Coupes du Salon, Montlhéry #21 Meert 3.99€ 
Ref. 06067070 1965 Coupes du Salon, Montlhéry #25 Rey 3.99€ 
Ref. 09138010 1965 Knutstorp #1 Carlsson 8.99€ 
Ref. 09164020 1965 Knutstorp #2 Axelsson 3.99€ 
Ref. 05053020 1965 La Baule Rally #6 Massoneri-Petetin 6.99€ 
Ref. 06081060 1965 Le Mans April Trials #71 Poirot 3.99€ 



PORSCHE 904 
Ref. 13006020 1965 Le Mans 24 Hours Practice #62 Stommelen-Poirot 4.99€ 
Ref. 02011050 1965 Le Mans 24 Hours #33 Mitter-Davis 6.99€ 
Ref. 13006010 1965 Le Mans 24 Hours #62 Stommelen-Poirot 5.99€ 
Ref. 06076090 1965 Labatt 50, Mont Tremblant #58 Duval 7.99€ 
Ref. 06076050 1965 Limburg Grand Prix, Zolder #36 Slotemaker 5.99€ 
Ref. 06055050 1965 Lorraine Rally #15 Meert-“Pedro” 3.99€ 
Ref. 10246010 1965 Lorraine Rally #17 Buchet-Coolen 5.99€ 
Ref. 06292010 1965 Marathon de la Route #17 “Eldé”-Mairesse 5.99€ 
Ref. 06099010 1965 Mont Ventoux Hillclimb #44 Mitter 4.99€ 
Ref. 03204010 1965 Monte Carlo Rally #163 Toivonen-Järvi 4.99€ 
Ref. 06093050 1965 Nürburgring 1000 Kms #20 Bonnier-Rindt 5.99€ 
Ref. 06093060 1965 Nürburgring 1000 Kms #21 Mitter-Davis 4.99€ 
Ref. 06093070 1965 Nürburgring 1000 Kms #22 Nöcker-Klass 4.99€ 
Ref. 06093080 1965 Nürburgring 1000 Kms #23 Maglioli-Linge 4.99€ 
Ref. 06080010 1965 Nürburgring 1000 Kms #68 Abels-Selbach 6.99€ 
Ref. 06089020 1965 Ollon-Villars Hillclimb #113 Godfrey 3.99€ 
Ref. 10051010 1965 Player’s 200, Mosport #58 Duval 7.99€ 
Ref. 06058010 1965 Redex Trophy, Brands Hatch #122 de Udy 4.99€ 
Ref. 06070010 1965 Rheinland-Pfalz Preis, Nürb. #3 Schütz 5.99€ 
Ref. 06074060 1965 Routes du Nord Rally #11 Buchet-Valadas 5.99€ 
Ref. 06055040 1965 Routes du Nord Rally #14 Meert-“Pedro” 3.99€ 
Ref. 06074050 1965 Routes du Nord Rally #17 Barbier-Maton 3.99€ 
Ref. 06081030 1965 Schauinsland Hillclimb #34 Brockhaus 3.99€ 
Ref. 06085010 1965 Sebring 12 Hours #45 Barber-Gregg 5.99€ 
Ref. 09164010 1965 Skarpnäck #50 Axelsson 3.99€ 
Ref. 06076070 1965 Spa 500 Kms #40 “Eldé” 5.99€ 
Ref. 06076060 1965 Spa 500 Kms #42 Slotemaker 5.99€ 
Ref. 06110010 1965 Spa 500 Kms #43 Von Vost 5.99€ 
Ref. 06078030 1966 AGACI Rally #6 Dumousseau-x 6.99€ 
Ref. 06061050 1966 Coupe de Paris, Montlhéry #36 Dumousseau 6.99€ 
Ref. 06091100 1966 Coupe de Paris, Montlhéry #72 Parot 4.99€ 
Ref. 05051010 1966 Coupe des Alpes #92 Rey-Mercorelli 4.99€ 
Ref. 06054070 1966 Coupe des Alpes #93 Gaban-Giets 4.99€ 
Ref. 06060040 1966 Coupes de Vitesse, Montlhéry #15 Von Vost 5.99€ 
Ref. 06092010 1966 Coupes du Salon, Montlhéry #27 Parot 4.99€ 
Ref. 06065010 1966 Critérium des Cévennes #117 Dumousseau-Roques 6.99€ 
Ref. 06106010 1966 Daytona 24 Hours #14 Gregg-Drolsom 4.99€ 
Ref. 06098010 1966 Daytona 24 Hours #16 Mitter-Buzzetta 6.99€ 
Ref. 06098020 1966 Daytona 24 Hours #17 Klass-Schütz 6.99€ 
Ref. 06067060 1966 Daytona 24 Hours #20 Posey-Haynes-Theodoracopulos 6.99€ 
Ref. 12119020 1966 Limousin Rally #4 Meert-“Anita” 3.99€ 
Ref. 06066090 1966 Lorraine Rally #64 Rey-Druguet 4.99€ 
Ref. 06066080 1966 Lorraine Rally #65 Gaban-Giets 4.99€ 
Ref. 06066100 1966 Lorraine Rally #66 Martin-Leclerc 4.99€ 
Ref. 06066110 1966 Lorraine Rally #67 Dumousseau-Keller 6.99€ 
Ref. 06067100 1966 Monterey 150, Laguna Seca #12 Smith 5.99€ 
Ref. 06102050 1966 Nürburgring 1000 Kms #66 Frère-Günzler 6.99€ 
Ref. 06067020 1966 Paris Grand Prix, Montlhéry #50 Schlesser 4.99€ 
Ref. 06067080 1966 Riverside 300 Kms #0 Smith 5.99€ 
Ref. 06077010 1966 Routes du Nord Rally #15 Buchet-Ferrand 6.99€ 
Ref. 06067010 1966 Routes du Nord Rally #18 Schlesser-Schlesser 4.99€ 
Ref. 06102030 1966 Sebring 12 Hours #47 Cunningham-Jordan-Fitch 7.99€ 
Ref. 06098030 1966 Sebring 12 Hours #54 Follmer-Gregg 6.99€ 
Ref. 06098040 1966 Sebring 12 Hours #55 Schütz-Glemser 6.99€ 
Ref. 06067090 1966 Stardust Grand Prix, Las Vegas #0 Smith 5.99€ 



PORSCHE 904 
Ref. 02080020 1966 Virginia Int. Raceway SCCA Nat. #26 Posey 6.99€ 
Ref. 13006040 1967 Ballon d’Alsace Hillclimb #129 Poirot 4.99€ 
Ref. 13006030 1967 Lorraine Rally #62 Poirot-Greder 4.99€ 
Ref. 06103010 1967 Montseny Hillclimb #79 Alemany 4.99€ 
Ref. 06054050 1967 Mont Ventoux Hillclimb #58 Chevillon 3.99€ 
Ref. 06054080 1967 Routes du Nord Rally #3 Dumousseau-Roques 6.99€ 
Ref. 06055030 1967 Routes du Nord Rally #7 Gaban-“Pedro” 4.99€ 
Ref. 06082030 1968 Autun Hillclimb #121 Farjon 7.99€ 
Ref. 06074040 1968 Lorraine Rally #152 Thiry-Alter 4.99€ 
Ref. 05041040 1968 Plumelec Hillclimb #74 Farjon 7.99€ 
Ref. 06074030 1968 Wissembourg Hillclimb #144 Thiry 3.99€ 
Ref. 06074010 1969 Barbon Manor Hillclimb #32 Parker 3.99€ 
Ref. 06111010 1969 Routes du Nord Rally #7 Lutz-Boosz 6.99€ 
Ref. 05044010 1969 Tour de France #182 Touroul-Pagani 5.99€ 
Ref. 06074020 1970 Harewood Hillclimb #116 Parker 3.99€ 
Ref. 06066040 1970 M de Bomerée Hillclimb #179 “Remordu” 4.99€ 
Ref. 06112010 1971 Albi #15 Touroul 5.99€ 

 

PORSCHE 906 
Ref. 05041060 1966 ADAC Norisring #15 Mitter 7.99€ 
Ref. 08308010 1966 ADAC Norisring #19 Pon 5.99€ 
Ref. 10099020 1966 Bridgehampton Grand Prix #12 Revson 8.99€ 
Ref. 08308050 1966 DARM Trier #77 G. Van Lennep 3.99€ 
Ref. 08308060 1966 DARM Trier #78 D. Van Lennep 3.99€ 
Ref. 01329020 1966 Daytona 24 Hours #15 Herrmann-Linge 6.99€ 
Ref. 04329030 1966 Japan Grand Prix #6 Taki 4.99€ 
Ref. 11062010 1966 Keimola #2 Norinder 5.99€ 
Ref. 10099040 1966 LA Times GP, Riverside Can-Am #32 Revson 9.99€ 
Ref. 06054020 1966 Le Mans April Tests #31 Buchet 4.99€ 
Ref. 01336170 1966 Le Mans 24 Hours Practice #34 Buchet-Koch 4.99€ 
Ref. 01336140 1966 Le Mans 24 Hours #30 Siffert-Davis 7.99€ 
Ref. 01336150 1966 Le Mans 24 Hours #31 Herrmann-Linge 7.99€ 
Ref. 01336160 1966 Le Mans 24 Hours #32 Schutz-De Klerk 7.99€ 
Ref. 02070030 1966 Le Mans 24 Hours #33 Gregg-Axelsson 7.99€ 
Ref. 06054010 1966 Le Mans 24 Hours #34 Buchet-Koch 5.99€ 
Ref. 01336180 1966 Le Mans 24 Hours #58 Klass-Stommelen 7.99€ 
Ref. 06053020 1966 Mont-Dore Hillclimb #152 Buchet 3.99€ 
Ref. 03057010 1966 Monterey 150, Laguna Seca #34 Miles 6.99€ 
Ref. 10099030 1966 Monterey Grand Prix, Can-Am #32 Revson 9.99€ 
Ref. 05063020 1966 Mont-Ventoux Hillclimb #72 Soisbault 5.99€ 
Ref. 01331030 1966 Monza 1000 Kms #28 Davis-Glemser 7.99€ 
Ref. 01331020 1966 Monza 1000 Kms #29 Mitter-Herrmann 7.99€ 
Ref. 14003010 1966 Monza 1000 Kms #30 Siffert-Vögele 6.99€ 
Ref. 01331010 1966 Monza 1000 Kms #31 Wicky-Knörr 4.99€ 
Ref. 01329030 1966 Monza 1000 Kms #33 Koch-Schutz 4.99€ 
Ref. 14004020 1966 Mugello 500 Km #155 Vögele-Siffert 6.99€ 
Ref. 13065030 1966 Mugello 500 Km #156 de Udy-de Klerk 4.99€ 
Ref. 01336050 1966 Nürburgring 1000 Kms #5 Rindt-Vaccarella 7.99€ 
Ref. 01336060 1966 Nürburgring 1000 Kms #15 Herrmann-Glemser 7.99€ 
Ref. 01336070 1966 Nürburgring 1000 Kms #16 Schutz-Klass 7.99€ 
Ref. 01336080 1966 Nürburgring 1000 Kms #17 Bondurant-Hawkins 7.99€ 
Ref. 14004010 1966 Nürburgring 1000 Kms #18 Siffert-Vögele 7.99€ 
Ref. 01336100 1966 Nürburgring 1000 Kms #61 Beltoise-Nöcker 6.99€ 
Ref. 01336110 1966 Nürburgring 1000 Kms #62 Axelsson-Johansson 3.99€ 



PORSCHE 906 
Ref. 11028010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #39 Koch-Neerpasch 7.99€ 
Ref. 06042010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #41 Davis-de Udy 5.99€ 
Ref. 05063030 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #43 Hanrioud-Wicky 3.99€ 
Ref. 14014010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #45 Schütz-Herrmann 6.99€ 
Ref. 14175020 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #47 Guichet-Ballot Léna 5.99€ 
Ref. 05063010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #49 Soisbault-de Bourbon Parme 5.99€ 
Ref. 06053010 1966 Paris 1000 Kms, Montlhéry #51 Klass-Buchet 3.99€ 
Ref. 10099010 1966 Player’s Québec, Can-Am #123 Revson 9.99€ 
Ref. 13236010 1966 Premio de Alcañiz #26 de Baviera 3.99€ 
Ref. 03057020 1966 Riverside 300 Kms #34 Jordan 6.99€ 
Ref. 01337010 1966 Road America 500 #23 Revson-Revson 8.99€ 
Ref. 04183010 1966 Sebring 12 Hours #48 Wester-Patrick 6.99€ 
Ref. 01329010 1966 Sebring 12 Hours #49 Siffert-Vögele 6.99€ 
Ref. 06221010 1966 Sebring 12 Hours #52 Herrmann-Buzzetta-Mitter 7.99€ 
Ref. 06221020 1966 Sebring 12 Hours #53 Mitter-Klass 7.99€ 
Ref. 01339010 1966 Spa 1000 Kms #10 Mitter-Nöcker 7.99€ 
Ref. 02003030 1966 Spa 1000 Kms #11 Herrmann-Glemser 6.99€ 
Ref. 10099050 1966 Stardust GP, Las Vegas Can-Am #32 Revson 9.99€ 
Ref. 14004030 1966 Targa Florio Practice #148 Mairesse-Müller 7.99€ 
Ref. 02107030 1966 Targa Florio #144 Pucci-Arena 7.99€ 
Ref. 01331040 1966 Targa Florio #148 Mairesse-Müller 7.99€ 
Ref. 01331050 1966 Targa Florio #150 Bourillot-Maglioli 6.99€ 
Ref. 01335040 1966 Targa Florio #156 Capuano-Latteri 6.99€ 
Ref. 01336030 1966 Targa Florio #200 Herrmann-Glemser 7.99€ 
Ref. 01336020 1966 Targa Florio #218 Mitter-Bonnier 7.99€ 
Ref. 01336040 1966 Targa Florio #220 de Udy-de Klerk 4.99€ 
Ref. 01336010 1966 Targa Florio #224 Klass-Davis 7.99€ 
Ref. 13236020 1966 Trofeo Gil de Reboleño #16 de Baviera 3.99€ 
Ref. 08308030 1966 Zandvoort #157 Loos 3.99€ 
Ref. 01336190 1966 Zeltweg 500 Kms #12 Siffert 5.99€ 
Ref. 04203080 1967 Bolzano-Mendola Hillclimb #298 Taramazzo 7.99€ 
Ref. 04203030 1967 Brands Hatch 6 Hours #73 Bradley-Costin 8.99€ 
Ref. 05063040 1967 Canadian Grand Prix #247 Ostiguy 3.99€ 
Ref. 04202030 1967 Coppa Shell, Monza #81 Tschiemer 6.99€ 
Ref. 14230020 1967 Great Auclum Hillclimb #24 Tyack 4.99€ 
Ref. 06200070 1967 Int. Flugplatzrennen Innsbruck #32 Tschiemer 7.99€ 
Ref. 02285010 1967 Japan Grand Prix #6 Taki 5.99€ 
Ref. 02285020 1967 Japan Grand Prix #7 Sakai 6.99€ 
Ref. 02306020 1967 Japan Grand Prix #8 Ikuzawa 6.99€ 
Ref. 11199010 1967 Le Mans 24 Hours Practice #37 Elford-Pon 7.99€ 
Ref. 02107010 1967 Le Mans 24 Hours #37 Elford-Pon 7.99€ 
Ref. 01338010 1967 Le Mans 24 Hours #66 Koch-Poirot 7.99€ 
Ref. 14230040 1967 Loton Park Hillclimb #76 Tyack 4.99€ 
Ref. 06200060 1967 Magny-Cours #97 Tschiemer 6.99€ 
Ref. 06200050 1967 Mainz-Finthen #6 Tschiemer 6.99€ 
Ref. 06042030 1967 Mont-Dore Hillclimb #202 Fraissinet 3.99€ 
Ref. 04203060 1967 Montes Claros #6 Cabral 8.99€ 
Ref. 04203070 1967 Norisring 200 Miles #16 Wicky 4.99€ 
Ref. 04202010 1967 Norisring 200 Miles #21 Tschiemer 6.99€ 
Ref. 06223010 1967 Nürburgring 1000 Kms #70 Dechent-Huhn 4.99€ 
Ref. 09135010 1967 Nürburgring 1000 Kms #76 Pon-Axelsson 7.99€ 
Ref. 04203010 1967 Paris 1000 Kms, Montlhéry #22 Bradley-Elford 7.99€ 
Ref. 04202020 1967 Preis von Tirol, Innsbruck #24 Tschiemer 6.99€ 
Ref. 14230030 1967 Prescott Hillclimb #87 Tyack 4.99€ 
Ref. 04203020 1967 Reims 12 Hours #36 Bradley-Elford 8.99€ 



PORSCHE 906 
Ref. 06053030 1967 Routes du Nord Rally #2 Buchet-Motte 3.99€ 
Ref. 08308040 1967 Spa 1000 Kms #51 Pon-Van Lennep 5.99€ 
Ref. 05063050 1967 St. Jovite Grand Prix #247 Ostiguy 3.99€ 
Ref. 04203090 1967 Targa Florio #118 Taramazzo-Bona 7.99€ 
Ref. 09304010 1968 Belleau Hillclimb #152 Poirot 4.99€ 
Ref. 02281010 1968 Brands Hatch 6 Hours #22 Cabral-Duval 5.99€ 
Ref. 01338020 1968 Le Mans 24 Hours #42 Poirot-Maublanc 4.99€ 
Ref. 06055010 1968 Lorraine Rally #153 Poirot-Greder 5.99€ 
Ref. 06226010 1968 Norisring 200 Miles #35 Bitter 8.99€ 
Ref. 02291030 1968 Nürburgring 1000 Kms #82 Aarnio Wihuli-Toivonen 4.99€ 
Ref. 02353030 1968 Nürburgring 1000 Kms #86 Fischhaber-Leuze 9.99€ 
Ref. 02353020 1968 Nürburgring 1000 Kms #87 Bitter-Jöst 9.99€ 
Ref. 02329010 1968 Nürburgring 1000 Kms #105 Broström 6.99€ 
Ref. 02353010 1968 Premio Ciudad de Alcañiz #29 Heiderich 5.99€ 
Ref. 06226020 1968 Wunstorf #26 Marko 8.99€ 
Ref. 11026010 1969 Gaisberg Hillclimb #84 Pust 7.99€ 
Ref. 05067020 1969 Jarama #44 Villar 7.99€ 
Ref. 02306010 1969 Nürburgring 1000 Kms #71 Ising-Werlich 8.99€ 
Ref. 02291020 1969 Nürburgring 1000 Kms #80 Axelsson-Laine 5.99€ 
Ref. 13070010 1969 Singapore Grand Prix #69 Hong 9.99€ 
Ref. 03253010 1969 Vila Real 6 Hours #16 Villar-Pinto 7.99€ 
Ref. 11027020 1969 Zeltweg 1000 Kms #26 Pust-Huber 9.99€ 
Ref. 05322010 1971 Nürburgring 1000 Kms #74 Link-Becker 9.99€ 
Ref. 13066010 1971 Panama #6 Block 11.99€ 
Ref. 13070020 1971 Yaguarcocha #56 Madera 10.99€ 
Ref. 01330010 1972 Vila do Conde #122 Nunes 9.99€ 
Ref. 02043030 1972 Vila Real #6 Nunes 9.99€ 

 

PORSCHE 910 
Ref. 09222010 1968 Paris 1000 Kms, Montlhéry #18 Bonnier-Gregory 4.99€ 
Ref. 09171010 1969 Daytona 24 Hours #61 Gregory-Broström 13.99€ 
Ref. 11132010 1969 Nürburgring 1000 Kms #73 Dean-Bradley 7.99€ 
Ref. 11132020 1969 Spa 1000 Kms #39 Bradley-Dean 5.99€ 

 

PORSCHE 911 
Ref. 08321010 1965 Olympia Hillclimb #29 Egger 4.99€ 
Ref. 08343080 1966 Coupe des Alpes #90 Klass-Wütherich 6.99€ 
Ref. 08332010 1966 Daytona 24 Hours #18 Ryan-Coleman-Bencker 5.99€ 
Ref. 11063010 1966 Donau-Pokal, Aspern #59 Peter 5.99€ 
Ref. 01359050 1966 Le Mans April Tests #32 Kerguen-Linge-von Hanstein 3.99€ 
Ref. 01359010 1966 Le Mans 24 Hours #35 “Franc”-Kerguen 7.99€ 
Ref. 08318010 1966 Monte Carlo Rally #57 Schlesser-Buchet 6.99€ 
Ref. 08317010 1966 Nürburgring 1000 Kms #108 Perrier-Greene 5.99€ 
Ref. 11063020 1966 Preis von Tirol, Innsbruck #76 Peter 5.99€ 
Ref. 08067010 1966 Targa Florio #52 Nicolas-Pellecuer 6.99€ 
Ref. 08068010 1966 Targa Florio #60 Ferlaino-Fabri 5.99€ 
Ref. 08071020 1967 Le Mans April Tests #44 Linge 3.99€ 
Ref. 12096030 1967 Le Mans April Tests #61 “Bouchon” 5.99€ 
Ref. 01359020 1967 Le Mans 24 Hours #42 Buchet-Linge 6.99€ 
Ref. 01359030 1967 Le Mans 24 Hours #43 “Franc”-Fischhaber 6.99€ 
Ref. 01359040 1967 Le Mans 24 Hours #60 Wicky-Farjon 6.99€ 
Ref. 01360010 1967 Le Mans 24 Hours #67 Boutin-Sanson 7.99€ 
Ref. 12070020 1967 Lyon-Charbonnières Rally #60 Elford-Stone 6.99€ 
Ref. 12078030 1967 Mugello #109 Margulies-Mackie 5.99€ 



PORSCHE 911 
Ref. 08342010 1967 Paris 1000 Kms, Montlhéry #26 Hanrioud-Finkel 6.99€ 
Ref. 06053040 1967 Routes du Nord Rally #36 Jacquemin-Van Huffel 4.99€ 
Ref. 08070030 1967 Targa Florio Practice #58 Berney-Hanrioud 5.99€ 
Ref. 08069010 1967 Targa Florio #46 Killy-Cahier 5.99€ 
Ref. 08071030 1967 Targa Florio #50 Buchet-Garant 4.99€ 
Ref. 08071010 1967 Targa Florio #52 Facca-Crivellari 6.99€ 
Ref. 08069020 1967 Targa Florio #54 Margulies-Mackie 5.99€ 
Ref. 08070020 1967 Targa Florio #58 Berney-Hanrioud 5.99€ 
Ref. 12141010 1967 Tulpenrallye #1 Elford-Stone 5.99€ 
Ref. 12141020 1967 Tulpenrallye #9 Meur-Rebetez 5.99€ 
Ref. 08338030 1968 Daytona 24 Hours #61 Hanrioud-Garant 6.99€ 
Ref. 11073010 1968 Donau Pokal, Aspern #36 Lauda 5.99€ 
Ref. 01361030 1968 Le Mans 24 Hours #43 Gaban-Vanderschrick 7.99€ 
Ref. 01360030 1968 Le Mans 24 Hours #44 Chasseuil-Ballot Léna 5.99€ 
Ref. 01361020 1968 Le Mans 24 Hours #60 Meier-de Mortemart 7.99€ 
Ref. 01361040 1968 Le Mans 24 Hours #64 Laurent-Ogier 6.99€ 
Ref. 08085010 1968 Monte Carlo Rally #198 Zasada-Dobrzanski 3.99€ 
Ref. 08338020 1968 Mugello Grand Prix #108 Margulies-Mackie 5.99€ 
Ref. 08070010 1968 Targa Florio #68 Sanson-Lefèvre 7.99€ 
Ref. 08071050 1968 Targa Florio #70 “Ypsilon”-Randazzo 5.99€ 
Ref. 08077010 1968 Targa Florio #72 Rey-Garant 6.99€ 
Ref. 08084010 1968 Targa Florio #76 Ferlaino-Starrabba 6.99€ 
Ref. 08084020 1968 Targa Florio #78 Laurent-Marché 6.99€ 
Ref. 08071040 1968 Targa Florio #82 Haldi-Greub-Berney 7.99€ 
Ref. 11073020 1968 Tulln-Langenlebarn #30 Lauda 5.99€ 

Ref. TS0020 1969 Danube Rally #1 Pöltinger-Hartinger  NEW! 5.99€ 
Ref. 12275010 1969 Daytona 24 Hours #48 Wicky-Garant 6.99€ 
Ref. 08071060 1969 Le Mans April Tests #43 Wicky 4.99€ 
Ref. 01361010 1969 Le Mans 24 Hours #40 Ballot Léna-Chasseuil 6.99€ 
Ref. 02042010 1969 Le Mans 24 Hours #41 Gaban-Deprez 13.99€ 
Ref. 02353040 1969 Le Mans 24 Hours #42 Wicky-Berney 6.99€ 
Ref. 02003020 1969 Le Mans 24 Hours #44 Laurent-Marché 5.99€ 
Ref. 01360020 1969 Le Mans 24 Hours #63 Mazzia-Mauroy 8.99€ 
Ref. 03022010 1969 Le Mans 24 Hours #66 Egreteaud-Lopez 8.99€ 
Ref. 02358020 1969 Le Mans 24 Hours #67 Farjon-Dechaumel 6.99€ 
Ref. 08339010 1969 Nürburgring 1000 Kms #106 Neuhaus-Fröhlich 8.99€ 
Ref. 08084030 1969 Targa Florio #62 Ferlaino-Todaro 4.99€ 
Ref. 08340010 1969 Targa Florio #66 Bonomelli-Guzzi 6.99€ 
Ref. 08362010 1969 Targa Florio #74 Bonetto-Mores 4.99€ 
Ref. 08338010 1969 Targa Florio #100 Margulies-Mackie 5.99€ 
Ref. 12040020 1970 Critérium des Cévennes #93 Wollek-Koppenhague 12.99€ 
Ref. 09239020 1970 Le Mans April Tests #63 Mazzia 7.99€ 
Ref. 08339020 1970 Le Mans April Tests #67 Touroul-Nourry 4.99€ 
Ref. 09229020 1970 Le Mans April Tests #68 Dechaumel 7.99€ 
Ref. 09239010 1970 Le Mans 24 Hours Practice #62 Mazzia-Mauroy 7.99€ 
Ref. 02070040 1970 Le Mans 24 Hours #41 Garant-Mésange-Chenevière 4.99€ 
Ref. 09229010 1970 Le Mans 24 Hours #42 Garant-Verrier 7.99€ 
Ref. 09005010 1970 Le Mans 24 Hours #43 Gaban-Braillard 9.99€ 
Ref. 02079010 1970 Le Mans 24 Hours #45 Laurent-Marché 8.99€ 
Ref. 03023030 1970 Le Mans 24 Hours #47 Kremer-Koob 10.99€ 
Ref. 11334010 1970 Le Mans 24 Hours #59 Egreteaud-Mésange 11.99€ 
Ref. 11332010 1970 Le Mans 24 Hours #62 Mazzia-Mauroy 9.99€ 
Ref. 02348010 1970 Le Mans 24 Hours #63 Rey-Chenevière 12.99€ 
Ref. 09348010 1970 Le Mans 24 Hours #64 Sage-Greub 8.99€ 
Ref. 09348020 1970 Le Mans 24 Hours #65 Haldi-Blank 14.99€ 



PORSCHE 911 
Ref. 02003010 1970 Le Mans 24 Hours #66 Lagniez-Swietlik 7.99€ 
Ref. 11335010 1970 Le Mans 24 Hours #67 Parot-Dechaumel 11.99€ 
Ref. 14039010 1970 TAP Rally #65 Nunes-Fonseca 7.99€ 
Ref. 08348010 1970 Targa Florio #142 Genta-Monticone 7.99€ 
Ref. 14044010 1970 Volta à Madeira #1 Nunes-Fonseca 6.99€ 
Ref. 09262020 1971 Le Mans 24 Hours Practice #39 Verrier-Foucault 6.99€ 
Ref. 12040010 1971 Le Mans 24 Hours #33 Cassegrain-Rey 13.99€ 
Ref. 09283020 1971 Le Mans 24 Hours #37 Mauroy-Lagniez 8.99€ 
Ref. 09262010 1971 Le Mans 24 Hours #39 Verrier-Foucault 8.99€ 
Ref. 09283010 1971 Le Mans 24 Hours #41 Gaban-Braillard 9.99€ 
Ref. 11194010 1971 Le Mans 24 Hours #43 Bodin-Courthiade 12.99€ 
Ref. 09262030 1971 Le Mans 24 Hours #44 Vestey-Bond 7.99€ 
Ref. 02299010 1971 Le Mans 24 Hours #45 Laurent-Marché 6.99€ 
Ref. 03254020 1971 Le Mans 24 Hours #47 Cochet-Selz 6.99€ 
Ref. 12043010 1971 Le Mans 24 Hours #48 Ilotte-Hanrioud 13.99€ 
Ref. 12043030 1971 Le Mans 24 Hours #63 Touroul-Anselme 8.99€ 
Ref. 02043010 1971 Le Mans 24 Hours #64 Buchet-Agère 5.99€ 
Ref. 12043020 1971 Le Mans 24 Hours #66 Geurie-Mathurin 13.99€ 
Ref. 03025010 1971 Le Mans 24 Hours #68 Chatham-Coombe-Tuckett 7.99€ 
Ref. 09263010 1972 Le Mans 24 Hours #40 Mauroy-Mignot 7.99€ 
Ref. 02302010 1972 Le Mans 24 Hours #41 Garant-Barth-Keyser 8.99€ 
Ref. 11222010 1973 Le Mans 4 Hours #35 Mignot-Mauroy 6.99€ 
Ref. 09009010 1975 Monte Carlo Rally #56 Rouget-Chonez 7.99€ 

 

PORSCHE 911 R 
Ref. 12078050 1967 Mugello #30 Van Lennep-Elford 5.99€ 
Ref. 11193010 1969 Critérium Neige et Glace #5 Larrousse-Perramond 4.99€ 

 

PORSCHE 911 CARRERA RS 
Ref. 11322010 1973 La Châtre #79 Pirès 3.99€ 
Ref. 10029030 1973 Le Mans 24 Hours Practice #49 Egreteaud-Lagniez-Greub 5.99€ 
Ref. 09348040 1973 Le Mans 24 Hours Practice #78 Bayard-Ligonnet 6.99€ 
Ref. 02306030 1973 Le Mans 24 Hrs. Early Practice #84 Boucher-Guérin-Jaunet 3.99€ 
Ref. 11027010 1973 Le Mans 24 Hrs. Late Practice #84 Boucher-Guérin-Jaunet 7.99€ 
Ref. 10165010 1973 Le Mans 24 Hours #41 Selz-Vetsch 13.99€ 
Ref. 01353020 1973 Le Mans 24 Hours #44 Piot-Zbinden 7.99€ 
Ref. 10029010 1973 Le Mans 24 Hours #48 Gregg-Chasseuil 10.99€ 
Ref. 10029020 1973 Le Mans 24 Hours #49 Egreteaud-Lagniez 9.99€ 
Ref. 09348030 1973 Le Mans 24 Hours #78 Bayard-Ligonnet 8.99€ 

 

PORSCHE 911 CARRERA RSR 
Ref. 02080030 1974 Le Mans 24 Hours #60 Striebig-Kirschoffer-Chateau 9.99€ 
Ref. 10008010 1974 Le Mans 24 Hours #62 de Fierland-Bond 6.99€ 
Ref. 09261010 1975 Le Mans 24 Hours #50 Striebig-Kirschoffer-Mauroy 7.99€ 
Ref. 10052010 1975 Le Mans 24 Hours #57 Rulon Miller-Waugh-Godard 8.99€ 
Ref. 02364010 1976 Le Mans 24 Hours #83 Rilly-Le Vève 7.99€ 
Ref. 10029040 1977 Le Mans 24 Hours #70 de Lautour-Delaunay-Guérin 9.99€ 
Ref. 09233010 1978 Le Mans 24 Hours #97 Perkins-Spice-Rulon Miller 11.99€ 

 

PORSCHE 956 
Ref. 08353010 1984 Monza 1000 Kms #19 Stuck-Grohs-Brun 9.99€ 
Ref. 08353020 1984 Silverstone 1000 Kms #19 Schuppan-Brun 9.99€ 



RENAULT 4CV 
Ref. 08341010 1949 Le Mans 24 Hours #57 Hardy-Roger 3.99€ 
Ref. 09103020 1952 Le Mans 24 Hours #53 Lesur-Briat 4.99€ 
Ref. 09103010 1952 Le Mans 24 Hours #54 Pons-Moser 4.99€ 
Ref. 04218020 1952 Le Mans 24 Hours #55 Lecat-Senfftleben 4.99€ 
Ref. 04218010 1952 Le Mans 24 Hours #56 Vernet-Pairard 4.99€ 
Ref. 04218030 1952 Le Mans 24 Hours #67 Rédélé-Lapchin 4.99€ 
Ref. 04218040 1952 Le Mans 24 Hours #68 de Regibus-Porta 4.99€ 
Ref. 04218050 1953 Le Mans 24 Hours #55 Lecat-Senfftleben 4.99€ 
Ref. 09104010 1953 Le Mans 24 Hours #72 Hébert-Scott-Jones 4.99€ 
Ref. 09104020 1953 Le Mans 24 Hours #74 Faucher-Laine 4.99€ 

Ref. LR0019 1954 Tour de France #17 Rédélé-Pons 3.99€ 
Ref. LR0020 1954 Tour de France #18 Lesur-Roque 3.99€ 

 

RENAULT 8 
Ref. 06074090 1967 Mont-Blanc Rally #64 Best-Wollek 4.99€ 
Ref. 10073010 1970 Touraine Criterium #125 “Le Tahitien”-Lhéritier 6.99€ 

 

RENAULT DAUPHINE 
Ref. 08337030 1956 Tour de Corse #9 Thirion-Ferrier 3.99€ 
Ref. 08337050 1957 Sebring 12 Hours #64 Michy-Foulgoc 4.99€ 
Ref. 08337040 1957 Sebring 12 Hours #65 Thirion-Ferrier-Spydel 4.99€ 
Ref. 08337060 1957 Sebring 12 Hours #66 Frère-Lucas 4.99€ 

 

SAAB 96 
Ref. TS0008 1961 Acropolis Rally #113 Carlsson-Karlsson 4.99€ 

 

STEYR-PUCH 650 
Ref. 12304010 1963 Monte Carlo Rally #314 Roser-Frener 4.99€ 
Ref. 12304020 1963 Monte Carlo Rally #322 Poltinger-Merinsky 5.99€ 
Ref. 12304030 1964 Monte Carlo Rally #2 Poltinger-Merinsky 4.99€ 
Ref. 12304040 1964 Monte Carlo Rally #5 Schorn-Pail 4.99€ 
Ref. 12304050 1964 Monte Carlo Rally #12 Roser-Tusch 4.99€ 
Ref. 12304060 1965 Monte Carlo Rally #5 Roser-Kaufmann 3.99€ 
Ref. 12304070 1965 Monte Carlo Rally #7 Ortner-Legradi 3.99€ 
Ref. 12304080 1965 Monte Carlo Rally #29 Zasada-Osiński 3.99€ 
Ref. 12304100 1966 Monte Carlo Rally #218 Schorn-Janger 4.99€ 
Ref. 12304090 1966 Monte Carlo Rally #222 Sobański-Wodnicki 4.99€ 

 

SUBARU IMPREZA S5 WRC 
Ref. CV0004 2000 Rallye Oberland #1 Kremer-Wicha  NEW! 9.99€ 

 

SUNBEAM TIGER 
Ref. TS0019 1966 Acropolis Rally #1 Harper-Hall  NEW! 4.99€ 

 

SUNBEAM-TALBOT MK.III 
Ref. 14005020 1955 Monte Carlo Rally #209 Garrad-Cutts 4.99€ 
Ref. 13280010 1955 Monte Carlo Rally #222 Van Damm-Hall 4.99€ 
Ref. 14005010 1955 Monte Carlo Rally #223 Fairman-Smith 4.99€ 
Ref. 14005030 1955 Monte Carlo Rally #251 Harper-Humphrey 4.99€ 



TALBOT LAGO AMERICA 
Ref. LR0082 1958 Vianden Hillclimb #77 Wagner  NEW! 4.99€ 

 

TALBOT LAGO T26C 
Ref. 12060020 1950 British Grand Prix #16 Etancelin 3.99€ 
Ref. 12060040 1950 British Grand Prix #17 Martin 3.99€ 
Ref. 12060010 1950 Italian Grand Prix #24 Etancelin 3.99€ 
Ref. 12060030 1950 Italian Grand Prix #40 Mairesse 3.99€ 
Ref. 12070030 1950 Italian Grand Prix #56 Levegh 3.99€ 
Ref. 12060050 1950 Swiss Grand Prix #8 Martin 3.99€ 
Ref. 12149030 1951 Dutch Grand Prix #14 Pilette 4.99€ 
Ref. 12149020 1951 French Grand Prix #48 Mairesse 3.99€ 
Ref. 12149010 1951 Swiss Grand Prix #40 Mairesse 3.99€ 

 

TOYOTA CELICA (FIRST GEN.) 
Ref. TS0004 1972 RAC Rally #11 Andersson-Phillips 6.99€ 
Ref. TS0002 1973 Acropolis Rally #4 Andersson-Haggbom 7.99€ 
Ref. TS0003 1973 RAC Rally #9 Andersson-Phillips 11.99€ 

 

VAILLANTE VS61 “LE MANS” 
From Jean Graton’s graphic novel “La Trahison de Steve Warson”, from his series “Michel Vaillant” 
Ref. 14128020 1961 Texas Grand Prix, Fort Worth #7 Vaillant 3.99€ 
Ref. 14128030 1961 Texas Grand Prix, Fort Worth #8 Warson 3.99€ 
Ref. 14128040 1961 Texas Grand Prix, Fort Worth #9 Rix 3.99€ 

 

VOLKSWAGEN BEETLE 
Ref. TS0010 1957 Coronation Rally #K9 Hofmann-Burton 4.99€ 
Ref. TS0011 1962 East African Safari #40 Fjastad-Schmider 5.99€ 
Ref. TS0013 1973 Swedish Rally #4 Waldegaard-Thorszelius 7.99€ 

 

VOLKSWAGEN KOMBI 
Ref. 04239020 1950’s “Dalli” 4.99€ 
Ref. 04237010 1959 “Porsche Renndienst” 4.99€ 

 

VP-RENAULT 
Ref. 09244010 1953 Le Mans 24 Hours #52 Lesur-Briat 4.99€ 

 

VW-PORSCHE 914 
Ref. 01357010 1970 Le Mans 24 Hours #40 Ballot Léna-Chasseuil 7.99€ 
Ref. 03254010 1971 Le Mans 3 Hours #92 Schwartz 6.99€ 
Ref. 02063010 1971 Le Mans 24 Hours #46 Keller-Sage 9.99€ 
Ref. 02063020 1971 Le Mans 24 Hours #69 Quist-Krumm 11.99€ 
Ref. 11305020 1973 Canadian Grand Prix First ever Pace Car in Formula One 6.99€ 

 

WARTBURG 311 
Ref. TS0021 1965 Acropolis Rally #70 Rüdiger-Gries  NEW! 4.99€ 



Aside from our traditional racing car decal sets, we now propose authentic-looking registration plate 
decals.  For those, we have developed our own fonts, based on actual period plates, and have 
performed extensive researches to ensure maximum truthfulness.  Ideal for those models of road 
vehicles sold without plates, or with only inaccurate registration! 

En-dehors de nos traditionnelles planches de décals consacrées aux voitures de compétition, nous 
proposons à présent des décalcomanies de plaques d’immatriculation plus vraies que nature !  Pour 
celles-ci, nous avons développé nos propres polices de caractères, en nous basant sur des plaques 
d’époque, et avons effectué des recherches poussées pour assurer un maximum de fidélité.  Idéal 
pour des modèles réduits de véhicules routiers vendus sans plaques, ou avec des immatriculations 
sommaires ! 

    
 

REGISTRATION PLATE SETS 1/43 1/24 1/18 
Ref. 15224020 Andorra 1989-2011 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15224010 Andorra 2011-present Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 16024020 Argentina 2016-present  NEW! Good for 18 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15156010 Austria 1930-1939 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15157010 Austria 1947-1989 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15157020 Austria 1990-2003 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15157030 Austria 2003-present Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 16027010 Belarus 2004-present  NEW! Good for 15 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15225030 Belgium 1928-1953 Good for 16 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15225020 Belgium 1954-1973 Good for 20 vehicles 6.99€ * 15.99 
Ref. 15225010 Belgium 1973-2010 Good for 20 vehicles 6.99€ * 15.99 
Ref. 16015010 Belgium 2010-present  NEW! Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 16016010 Brazil 2018-present  NEW! Good for 18 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15215030 California 1930-1939 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15215020 California 1940-1949 Good for 24 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15214010 California 1950-1959 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15215010 California 1960-1969 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15215040 California 1970-1979 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15309020 California 1980-1989 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15309030 California 1990-1999 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15311010 California 2000-2009 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15311020 California 2010-2019 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 16027020 Cameroon 2005-present  NEW! Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 16023010 China 1992-present  NEW! Good for 16 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15229030 Colorado 1960-1969 Good for 20 vehicles 6.99€ 13.99 17.99 
Ref. 15238010 Denmark 1950-1958 Good for 16 vehicles 6.99€ * 14.99 
Ref. 15239010 Denmark 1958-1968 Good for 16 vehicles 6.99€ * 14.99 
Ref. 15217010 Denmark 1966-1976 Good for 16 vehicles 6.99€ * 15.99 
Ref. 15283010 Egypt 2008-present Good for 20 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15333010 Finland 1950-1960 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 



Ref. 15333020 Finland 1961-1972 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15333030 Finland 1972-1989 Good for 18 vehicles 6.99€ * 19.99 
Ref. 15333040 Finland 1989-2001 Good for 18 vehicles 6.99€ * 19.99 
Ref. 15333050 Finland 2001-present Good for 16 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15309010 France 1901-1928 Good for 16 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15308020 France 1928-1950 Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15308010 France 1950-1963 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15211010 France 1964-1978 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15212010 France 1979-1992 Good for 14 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15212020 France 1993-2009 Good for 14 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15212030 France 2009-present Good for 15 vehicles 6.99€ * 17.99 

Ref. 15213010 French Overseas Departments 
(DOM) 2009-present Good for 14 vehicles 6.99€ * 18.99 

Ref. 15213020 French Overseas Territories (TOM) 
2009-present Good for 14 vehicles 6.99€ * 17.99 

Ref. 15244010 Germany 1948-1956 Good for 16 vehicles 6.99€ * 14.99 
Ref. 15298010 Germany 1956-1972 Good for 16 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15340010 Germany 1972-2000 Good for 16 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15229040 Greece 2004-present Good for 15 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15159010 Italy 1951-1976 Good for 20 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15159020 Italy 1976-1985 Good for 20 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15299010 Liechtenstein 1957-1972 Good for 16 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15299020 Liechtenstein 1972-present Good for 16 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15164010 Monaco 1950-1978 Good for 20 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15229010 Netherlands 1951-1965 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15229020 Netherlands 1965-1978 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15333070 Norway 1929-1971 Good for 20 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 16025020 Paraguay 2019-present  NEW! Good for 18 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15219010 Peru 1958-1969 Good for 20 vehicles 6.99€ * 17.99 
Ref. 15341010 Philippines 1981-2003 Good for 18 vehicles 6.99€ * 19.99 
Ref. 15341020 Philippines 2003-2014 Good for 18 vehicles 6.99€ * 19.99 
Ref. 16021020 Russia 1993-2005  NEW! Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 16021010 Russia 2005-present  NEW! Good for 15 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15335010 Spain 1946-1959 Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15334010 Spain 1960-1971 Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15335020 Spain 1971-1986 Good for 14 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15333060 Sweden 1945-1973 Good for 16 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15163010 Switzerland 1932-1959 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15163020 Switzerland 1959-1972 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15163030 Switzerland 1972-1987 Good for 14 vehicles 6.99€ * 13.99 
Ref. 15163040 Switzerland 1987-present Good for 14 vehicles 6.99€ * 13.99 
Ref. 16024010 Ukraine 2015-present  NEW! Good for 15 vehicles 6.99€ * * 
Ref. 15163050 United Kingdom 1904-1932 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15163060 United Kingdom 1932-1963 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15337010 United Kingdom 1963-1972 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15337020 United Kingdom 1973-1983 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15337030 United Kingdom 1983-1992 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 15337040 United Kingdom 1992-2001 Good for 14 vehicles 6.99€ * 16.99 
Ref. 16025010 Uruguay 2015-present  NEW! Good for 18 vehicles 6.99€ * * 

* Soon to be released 
 

  



To fulfil a request, we have created sets of Monte Carlo Rally plates for organisation and press 
vehicles. Useful for the creation of dioramas! 

Afin de répondre à une demande particulière, nous avons créé des planches de plaques du Rallye 
Monte Carlo destinées aux véhicules de l’organisation et de la presse.  Utile pour la création de 
dioramas ! 

         
 

MONTE CARLO RALLY ORGANISATION AND PRESS PLATE SETS  
Ref. 15168010 1960 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168020 1961 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168030 1962 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168050 1963 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168040 1964 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168060 1965 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168070 1966 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168080 1967 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168090 1968 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 
Ref. 15168100 1969 Monte Carlo Good for 8 vehicles 4.99€ 

 



 We also propose fully-assembled die-cast models in 1/43 scale. Those are assembled by hand in 
small batches of 2 or 3 cars of a same version.  Each model is made from zamac with additional 
plastic and photo-etched parts. 

Nous proposons également des modèles montés à l’échelle 1:43.  Ils sont assemblés à la main, pas 
plus de deux ou trois exemplaires étant produits à la fois.  Chaque modèle est fabriqué en zamac, 
avec des éléments en plastique et des pièces en métal photo-découpé. 

         
 

PORSCHE 906  
Ref. 1512901X 1966 Cumberland SCCA #50 Hugus 99.00€ 
Ref. 0305701X 1966 Monterey 150, Laguna Seca #34 Miles 99.00€ 
Ref. 1306503X 1966 Mugello 500 Kms #156 de Udy-de Klerk 99.00€ 
Ref. 1503602X 1966 Nürburgring 1000 Kms #59 de Klerk-de Udy 99.00€ 
Ref. 0604201X 1966 Paris 1000 Kms #41 Davis-de Udy 99.00€ 
Ref. 1417502X 1966 Paris 1000 Kms #47 Guichet-Ballot-Léna 99.00€ 
Ref. 1514901X 1966 Sebring 12 Hours #50 Underwood-Hugus 99.00€ 
Ref. 0418901X 1966 Spa 1000 Kms #57 Blummer-de Udy 99.00€ 
Ref. 0133105X 1966 Targa Florio #150 Bourillot-Maglioli 99.00€ 
Ref. 0133604X 1966 Targa Florio #220 de Udy-de Klerk 99.00€ 
Ref. 0418902X 1966 Tourist Trophy #36 de Klerk 99.00€ 
Ref. 1514301X 1967 Brands Hatch 6 Hours #71 Spoerry-Steinemann 99.00€ 
Ref. 1514303X 1967 Mugello GP #57 Piper-de Udy 99.00€ 
Ref. 09135010 1967 Nürburgring 1000 Kms #76 Pon-Axelsson 99.00€ 
Ref. 1433101X 1967 South African GP #72 de Udy 99.00€ 
Ref. 1513201X 1968 Abreschwiller HC #85 Marx 99.00€ 
Ref. 0506402X 1968 Urcy HC #53 Marx 99.00€ 
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